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vivőkkel és hogy ezek a megbeszélések 
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(LONDON.) (Reuter.) A baloldali 

ajtó azon megállapitásával ellentétben, 

ok zsákuccába jutottak, a Foreign Ot- 

a közeledésre, tekintettel arra, hogy 

Róma is engedékenyebb lett, min- 

den remény megvan. 

lyen értelemben irnak Anglia vezető- 

apjai is, melyek különösen Eden beszé- 
tegnapi nyilatkozatát 

artják alkalmasnak a feszültség eny- 

Delbos felhivására most már min- 
den állam nyiltan hangoztatja sé- 
relmeit és a gyarmatkérdésről sem 

kell tovább hallgatni. 
A munkáspárti hivatalos Daily Herald 

igy véli, hogy 
EÉden beszéde komoly békeszőzat 
volt, ami mellett elvakultság lenne 

érdektelenül elhaladni. 
A Daily Mail viszont hangoztatja, hogy 
a kezdeményező lépést megtették, 

most jöhetnek a válaszok. 
A felülkerekedett derülátó hangulatot 
ég csak fokozza Eden tegnapi párisi 
yilatkozata is. Az angol külügyminisz- 

er ugyanis a Delbosval és Chautemps- 
pal lefolytatott megbeszélés után nyi- 
atkozott és kijelentette, hogy 

Anglia közölni fogja Itáliával azt 
is, hogy hajlandó uj javaslatokat 
tenni és a nyoni konferenciát foly- 
tatni Genfben. Ehhez azonban Ró- 

ma konkrét ajánlata szükséges. 
E nyilatkozattal kapcsolatban a Mor- 
ning Post megjegyzi, hogy 

a Foreign Office nyilvánvalóan 

megadja a Guirinálnak a vélt sé- 
relmek orvoslására szolgáló elégté- 

telt a zóna beosztásra vonatkozólag. 

Az is megnyugvást okozott, hogy Ciano 
ülügyminiszter tegnap délután ujra 
argyalt a római angol és francia ügy- 

rendkivül széles mederben folytak le 

Most már derülátóbbak Olaszország 
politikai körei is, mert annak a 
teményüknek adnak kifejezést, 
ogy a megegyezés még Mussolini 
erlini látogatása előtt létrejön, 
aminek az az előnye, hogy a Duce 
és Hitler között lefolytatandó meg- 
eszéléseket a Földközi tengeri kér- 
és nem fogja egyoldalulag befo- 

e Íyásolni. 
ak Londonból közlik végül azt 

Anglia és Franciaország megbizottai 
válaszjegyzéket nyujtottak át teg- 
ap este Rómában a vasárnapi 

LEA REGELE FERDINAND 64-e6 

ngol hivatalos jelentés szerint: 

la enécdékenygségre hajlandó 
a földközi-tenőcri kérdésben 

MmMussolini berlimi utja clőtt létrejön london és Róma egyezsége - Iitvinov 
szerini Moszhva mem ahar semmit Spanyolországtól 

ulyos ellentétek a francia kormány és Francoékközött 

Nuilt kinai városokat bombáznak a japán repülök 
zólag és hogy ennek a jegyzéknek 

hangja barátságos. 

Litvinov hangsulyozta, hogy a 
szovjetnek nincsenek Spanyolország 
ban stratégiai és gazdasági érdekei 

(GENF.) (Reuter.) Mozgalmas ülése 
volt tegnap a Népszövetségnek, hol 
igen nagy jelentőségü beszédek hang- 
zottak el. Az első szónok Ausztrália 
megbizottja volt, aki hangoztatta, hogy 

a Népszövetség reformokra szorul, 
mert erőtlensége nyilvánvaló. 

Utána Antonescu román külügyminisz- 
ter tartotta meg beszédét, 

rugalmasnak és megfelelőnek jelle- 
mezve a genfi együttest. 

Majd a dán megbizott csatlakozott 
Ausztrália képviselőjének álláspontjá- 
hoz. Végül Spaak belga külügyminisz- 
ter jelentette ki, hogy 

Belgium vállalja a neki szánt állan- 
dó tanácstagság szerepét. 

Ezután az ülés delutánra napolta el 
magát. Ebéd idő alatt Kánya Kálmán 
magyar külügyminiszter Purics jugosz- 
láv delegátussal folytatott hosszabb 
megbeszélést a magyar-jugoszláv ba- 
rátság kimélyitésének módozatairól. 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÖGGETLEN POLITIKAI NAPILAP 

Feolelős szerkesztő: MAYER ANTAL 

Délután Litvinov mondotta el beszédét. 

(LONDON.) (Reuter.) Tegnap érkezett 
meg Gibraltár elé a 4000 tonnás Cairc 
csatahajó és a negyedik torpedózuzó 
flottila, valamint a hetes és nyolcos 
torpedózuzó divizió hat hajója. Ezekkel 
az angol kontroll haderő 80 hajóra 
emelkedett. Intézkedés történt még 20 
csatahajó kiküldésére, ugyhogy a brit 
csatagőzösök száma összesen 100 lesz. 
Franciaország részéről 11 csatahajó fu- 
tott ki eddig Toulonból és még további 
15-öt küldenek ki, ugyhogy a jelenlegi 
65-ös létszámot 80-ra emeljék. Ez a 
180 hadihajó vigyáz egyelőre arra a 13 
hajózási utvonalra, amit a nyoni kon- 
ferencia a kereskedelmi gőzösök számá- 
ra előirt. A 13 utvonalat minden állam 
hajózási vállalatának tudomására hoz- 
ták. 

A nyoni konferencia folytatását 
tervezik 

(GENF.) (Reuter.) Angol és francia 
körökben komoly terv merült fel oly 
irányban, hogy a nyoni konferenciát 
tovább folytassák, amennyiben Olasz- 

ország hajiandó lesz a tárgyalások fel- 

vételére. Erre azért van szükség, mert 

a konferencia határozatai csak az összes 

olasz hivatalos jelentésre vonatko- lérdekeltek bevonásával változtathatók 

LUJ, 

Ismét a valenciai jegyzék elintézését 
sürgette és kiemelte annak a fontessá- 
gát, hogy a nyoni konferencia határo- 
zatai változat nélkül érvényben ma- 
radjanak, majd rátért a külföldi be- 
avatkozás kérdésére. Ellenségeink - 
mondotta - azzal vádolnak bennünket, 
hogy Spanyolországban különös célokat 
és érdekeket hajszolunk. Ez nem felel 
meg a valóságnak. Moszkvának nincse- 
nek Spanyolországban stratégiai és 
gazdasági érdekei. Oroszország oly 
messze fekszik az ibériai félszigettől. 
hogy nagy politikai tájékozatlanság, 
vagy még inkább rosszindulat kell 
ahhoz, hogy cooperációt vagy állandó- 
sult szövetségi rendszert feltételezze- 
nek Madrid és Moszkva között. Sokkal 
inkább feltételezhető Itáliáról és szö- 
vetségeséről, Németországról, hogy kü- 
lönös politikai és gazdasági céljaik 
vannak, amit földrajzi helyzetük is iga- 
zol. A szovjetet állitjaák oda nevezettek 
bünbakknak akkor, amikor Moszkva 
minden további nélkül aláirta a nyoni 
egyezményt és Itália nehézségeket tá- 
masztott csak azért, hogy a huza-vona 
tartama alatt tizezrével szállithassa az 
önkénteseket. 
Népszövetségnek segiteni kell. 

Eddig 80 angol és 65 francia csatahajó foglalta 
el kijelölt állomáshelyét a Földközi-tengeren 

meg. Delbos és Eden e célból még e hé- 
ten visszatérnek Genfbe. 

E héten sem lesz ülése a benem- 
avatkozási konferenciának? 

(LONDON.) (Reuter.) A benemavat- 
kozási konferencia semlegességi bizott- 
ságát, hir szerint e héten sem hivják 
össze. A semlegességi bizottságnak 
ugyanis állást kellene foglalni a nyoni 
határozatokat illetően, miután azonban 
e téren változtatási kilátások vannak, 
feleslegesnek tartják az ülés megtartá- 

Delbos nyilatkozata 
(GENF.) (Reuter.) Delbos írancia 

külügyminiszter tegnap hosszabb nyi- 
latkozatot adott az United Press munka 
társa előtt, melyben hangsulyozta, hogy 
mindaz a lépés, amit Chamberlain 
és Eden az érdekek összehangolása 
és a Földközi tengeri helyzet fe- 
szültségének levezetése ügyében 
tesz, a Guai d'Orsay értesitése és 
beleegyezésével történik. Francia- 
országnak e pillanatban nincsen 
őszintébb kivánsága, mint Róma 
bevonása a kontrollba. A nehézsé- 
get mindenesetre az okozza, hogy 
a kontroll zőónák megváltoztatásá- 
hoz nem elegendő London és Páris 

Ezen az anomálián a 
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hozzájárulása, hanem ahhez a nyoni 
keonferencián résztvett összes álla- 
mok beleegyezése szükséges. Ez 
azonban nem akadálya annak, hogy 
Róma kivánságait elő ne terjessze, 
mert az emlitett nehézség diplo- 
máciai tárgyalásokkal elimainálható. 

Delbos e nyilatkozata genfi körök véle- 
ménye szerint vegyes érzelmeket 
váltott ki. Mig ugyanis az olasz meg- 
figyelők nagy elégtétellel, addig a szov- 
jet körök megütközéssel vették tudo- 
másul. 

Valencia cáfolja a szakadási hireket 

(HENDAYE,) (Reuter.) A valenciai 
kormány energikusan cáfolja azokat a 
hireket, melyek szerint a gijoni 
anarhista vezér Delarmin Thomas a 
köztársaságiakkal minden összekötte- 
tést megszakitott és a vezetőket letar- 
tóztatta és kivégeztette volna. Ezzel 
szemben a Havas hirszolgálati tiroda 
fenntartja azon állitását, hogy Thomas 
magához ragadva a hatalmat, lezárat- 
ta a szocialista és kommunista vezető- 
ket, sőt a gijoni orosz konzult Tuma- 
noffot is kivégzéssel fenyegette meg, 
mire az helyettesével együtt elmene- 
kült. Tumanoff közben tényleg meg is 
érkezett Párisba, de nem nyilatkozott. 

A Matin szerint Katalánia és Fran- 
co megbizottai között tovább foly- 
nak a tárgyalások 

(PÁRIS.) (Reuter.) A Matin tegnapi 
cikkében ismét hangoztatja, hogy 
Companys megbizottai és Franco tá- 
bornok kiküldötte Tortoncosus őrnagy 

között tovább folynak a tárgyalások, 
sőt azt is állitja. hogy a delegátusok 

három pontban máris megállapodtak. 

Feltünő, hogy mindezekről Barcelona 

és Salamanca mit sem emlit. 
A C. 2. buvárnaszád ügyében le- 
tartóztatott Tortonconso őrnagy 
miatt diplomáciai bonyodalom fe- 
nyeget Franco és Franciaország 
között 

(SALAMANCA.) (Reuter.) A francia 
hatóságok a C. 2. buvárnaszád ügyé- 
ben letartóztatták Tortonconso őrna- 
gyot, aki Franco megbizottjaként St. 
Jjean de Luzban és Biarritzban Com- 
panys delegáltjaival tárgyalt a nem- 
zeti spanyol-katalán megegyezés ügyé- 
ben. Emiatt a nemzeti spanyol kor- 
mány megtorlásképpen lezárta Irunnál 
a nemzeti spanyol-francia határt és 
állitólag letartóztatta a sansebastiani 
francia konzult. Ez utóbbi jelentés 
mindenesetre komoly megerősitésre 
szorul. A helyzet azonban rendkivül 

kiélesedett Salamanca és Páris között, 

ami igen sulyos honyodalmaknak lehet 

még az előidézőie. 

Japán tovább folytatja megfélem- 
litő légihadjáratát Kina legnépe- 
sebb városai ellen 

(NANKING.) (Reuter.) Egész Kiná- 
ban óriási felháborodást é sidegen kö- 
rökben nagy megütközést keltett az, 
hogy a japán hadvezetőség kiméletlen 
megfélemlitési hadjáratot kezdett a 
legnépesebb kinai városok ellen. A tá- 
madások célpontjai egyelőre Nanking 
és Kanton, melyeket a bombavetők 
most már rendszeresen és felváltva lá- 
togatnak meg. Tegnap Nanking ellen 
nem volt támaádás, annak ellenére, 
hogy Japán beigérte a legnagyobb 
mérvü akciót, melyet 300 géppel akart 
keresztül vinni, ellenben két izben is 
bombázta Kantont, óriási károkat 



1500 és házakban 280 épület esett ál- 
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Károly király és Mihály vajda megláto- 
satták Törcsváron Mária királynét 
lamandi lasiban nuilatkozott a kormány nhelyzetéről 

okozva a legtulzsufoltabb negyedek 
házai és lakosságában. A kétrendbeli 
légi offenzivának annak ellenére, hogy 
a támadók elüzésére a kinai gépek is 
felszállottak, emberekben több mint 

dozatul. Teljesen feldulták a kantoni 
repülőteret, melynek minden épülete 
lángokban áll, továbbá a kaszárnyák 
környékét, ahol a szorosan egymás 
mellé épitett jórészt faházak egész sora 
hamvadt el rövid pár óra alatt. A 
bombázások Kantinban, hir sze- 
rint, külföldi áldozatai is vannak és 
pedig 2 amerikai, 2 csehszlovák, 1 an- 
gol, 1 német és 5 francia alattvaló, 
kiket váratlanul ért a támadás, még 
mielőtt idejük lett volna a konzulátu- 
sok területére menekülni. A Paris 
Soir munkatársának jelentése szerint 
Kantonban leirhatatlan jelenetek ját 
szódtak le. Félelemből félőrült asz- 
szonyok és gyermekek sikoltozása nö- 
velte az amugy is általánossá vált pá- 
nikot és forrpontra hevitette a japán 
ellenes hangulatot a férfiak között. 
Nanking is nehéz órákon megy keresz- 
tül, irja a Daily Telegraph munkatársa. 
Arra a hirre, hogy ujabb és eddig nem 
tapasztalt erejü támadás következik, az 
emberek tizezres csoportokban mene- 
külnek vidékre, szabad prédául hagy- 
wa lakásaikat a fosztogatóknak. Az 
uccákon alig lehet embereket látni és 
bár megnyugtatásul állandóan kinai 
gépek keringenek a levegőben, lehető- 
leg mindenki a pincékben tartózkodik. 
(SANGHAI.) (Reuter.) A hatóságok 

Sanghait kolera vidékké nyilvánitot- 
ták, ami azt jelenti, hogy minden on- 
pan érkező hajót vesztegzár alá he- 
lyeznek. A járvány egyébként a leg- 
utolsó jelentések szerint szünőben van, 
mert tegnap nem közöltek ujabb meg- 
betegedéseket. 
(SANGHAI.) (Reutre.) A sorozatos 
légitámadások következtében a város 
egész uccai sorat omlottak össze. Van- 
nak negyedek, ahol a romok még most 
is füstölögnek. A városháza épületét 
teljesen kirabolták és szétdulták. Két 
muzeum, melyben óriási értékü mü- 
kincsek voltak, üres. A muzeumtár- 

sem gyak visszaszerzésére [gondolni 

lehet. 

(TOKIÓ.) (Reuter) A japán sajtó 
szenvedélyes hangu cikkekben tiltako- 
zik az ellen, hogy a genfi népszövet- 
ségi ülés a keleti kérdésben bármine- 
mü határozatot is hozzon. Genífnek 
nincs joga vélemény nyilvánitásra, ir- 
ják a lapok, mert a kérdés megvilági- 
tása csak egyoldalu. Wellington szem- 
kinai delegátus csak Nanking szem- 
pontjából ismertette a helyzetet. A ja- 
pán álláspontra senki nem volt ki- 

váncsi. 

(TOKIÓ.) (Reuter.) A japán kor- 
mány tegnap választ adott arra az an- 

go0l jegyzékre, melyet annak idején 

sir Hughes Knatchbull Hugessen nan- 

kingi megtámadása ügyében Tokióhoz 

intézett. A válaszjegyzék tartalmát 

nem tették ugyan közzé, de beavatot- 

tak szerint Japán teljesiti Anglia min- 
den kivánságát. 

(SANGHAI.) (Reuter.) Liehiu kikötő- 
ben japán repülők felgyujtottak egy 

kinai petróleumhajót, mely porrá égett. 
Matrózait azonban sikerült megmen- 

(BUCURESTI.) Károly király és 
Mihály nagyvajda tegnap Brassóba 
érkeztek, onnan pedig gépkocsin a 
törcsvári kastélyba mentek, ahol meg- 
látogatták Mária királynét, majd visz- 
szatértek Bukarestbe. ŐÖfelsége meg- 
előzőleg Mihály nagyvajda és az előke- 
lőségek kiséretében megjelent a 
Masaryk emlékezetére a patriarka ál- 
tal tartott gyászistentiszteleten, ahol a 
kormány tagjai, a diplomaták, a párt- 
vezérek, a követségi személyzetek stb. 
teljes számban vettek részt. Délután a 
rádióban Inculet helyettes miniszter- 
elnök méltatta Masaryk kivételes ér- 
demeit és Románia nagy gyászát, han- 
goztatva, hogy az ország Masaryk em- 
lékezetét mindig kegyelettel őrzi meg. 
Egyébként Prágából érkezett hirek 

szerint Masaryk temetése Benes gyász- 

leestat 

megbeszélést tartottak. 
A kormány tagjai közül Inculet, 

Cancicov és Pop Valér együttesen ta- 
nácskoztak. Inculet később Stefanescu 
Goanga államtitkárral az egyetemek 
megnyitásával kapcsolatos rendfentar- 
tási intézkedésekről tárgyalt. 
A jasii liberális tagozat ülésén Ia- 

mandi alminiszter a kormány politiká- 
járól beszélt hosszasabban, kijelentve, 
hogy a kormány mandátumának lejár- 
táig helyén marad és csak ha mandá- 
tumát meghosszabbitják, nem távozik 
helyéről. Ügyanakkor a Timpulnak az- 
zal a hirével kapcsolatban, hogy Pop 
Valér miniszter Máramarosszigeten ki- 
jelentette, miszerint a kormány február 
előtt semmi körülmények között nem 
távoznék a helyéről, a félhivatalos 
Viitorul leszögezi, hogy a miniszter 

beszédével lezajlott s utána Tatarescu, 
Hodzsa csehszlovák és Sztojadinovics 
jugoszláv miniszterelnökök hosszabb 

ilyen nyilatkozatot egyáltalában nem 
tett és nem is tehetett. 

e0 ee. 

Ulra megelevenült az élet a birósádokon 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) Mozgalmas 
napja volt tegnap a helyi biróságoknak 
A nyári szünet után megnépesedett fo- 
lyosókon 

a tárgyalótermek ajtói előtt izga- 
tott vádlottak és tanuk ácsorognak 

és türelmetlenül várják, hogy a terem- 
szolga harsány hangja birák elé szólitsa 
őket. 

Haláltokozó testisértés 

A törvényszék negyedik szekciójának 
Dunca-Gradea tanácsa előtt 
tegnap tárgyalták a pusztakanaarási 

emberölési ügyet. 

Az elnök felolvasta a vádiratot, mely 
szerint Gáspár Gheorghe és Gáspár Sán- 
dor cigány testvérek ez év májusában 
a falu korcsmájában - többi után -- 
egy üveg bort rendeltek, amelyet Bote- 
zan Gheorghe elcsent. Ebből veszeke. 
dés támadt, miközben 

Botezan Gaspar Gheorghe torkának 
ugrott, mire a másik vádlott hátul- 

ról egy hasábfával leütötte. 
Az összeesett áldozatot még alaposan 
elütlegelték és ott hagyták, aki aztán 
belehalt sérüléseibe. Mivel az áldozat 
a verekedéstől számitott 24 órával kór- 
házban szenvedett ki, 

az ügyészség haláltokozó sulyos 
testisértés cimén emelt vádat 

és igy a törvényszék illetékes az ügy- 
ben íitélkezni. A tanuk kihallgatása 

után 
Lani Helmut ügyész 10 évi börtön 

kiszabását javasolta. 
Dr. Munteanu lon védőügyvéd rámuta- 

tott arra, hogy 
jogos önvédelem esete forog fenn, 

mivel az áldozat nekiugrott az egyik 

teni. 

marei-Nagybári 
kat, kandallókat 

tart 

l 

I OSZI ALYU pistritai-besztercei 

vezérképviselet 

vádlott torkának, továbbá a két Gaspar 

és Baru 
kályhá- 
raktáron 

Szállit helyi 
mányu kályhákat 
is, eszközöl átra- 
kást, javitást és 
fayencfalburkolást 

gyárt- 

Verekedők, zsarolók, angyalcsinálók 
- és betörők „diszfelvonulása" 
Justitia istenasszonya előtt 

be volt rugva és az áldozat kezdemé- 
nyezte a verekedést, ezeknek 

az enyhitő körülményeknek a te- 
kintetbe vételével a minimális egy 
év kiszabását kérte. A törvényszék 
rövid tanácskozás után az első vád- 
lottat, Gáspár Gheorghet kétévi el- 
zárásra, 5000 lej pénzbüntetésre, 
mmig a második vádlottat é évi elzá- 
rásra és 6000 lej pénzbüntetésre 

itélte. 
Gaspar Alexandrura, annak ellenére, 
hogy másodrendü vádlott, azért szabtak 
ki sulyosabb büntetést, mert a boncolási 
jegyzőkönyv szerint az általa hátulról 
adott ütés volt halálos. Az ügyész su- 
lyosbbitásért, a vádlottak és a védő 
enyhitésért felebbezett. 

Zsarolók a tábla előtt 
Tür Ferenc és Szabó Albert kolozs- 

vári lakosok vizvezetéket szereltek és 
eközben hallották, hogy a szomszédban 
nagyösszegü ércpénzt számolnak és 
azoknak valódiságát pengetéssel próbál- 
ják ki. Erre 

levelet irtak a szomdszéd lakónak, 
hogy haladéktalanul fizessen 50 
ezer lejt, különben feljelentést tesz- 
nek ellene az ügyészségen pénzha- 
misitás miatt. A megfenyegetett er- 
re feljelentést tett ellenük zsarolási 
kisérlet miatt, amiért a törvény- 
szék őket 3 havi elzárásra itélte. 

A tábla tegnap foglalkozott a felebbe- 
zéssel és dr. Saragea Zamfir védőbe- 
széde után a vádlottak büntetését 15-- 
15 napra mérsékelte. 

Sulyos kihatásokkal járó testisértés 
Vasile Cloches tordamegyei földmü- 

ves 
felelősségre vonta az egyik gazdát, 
aki feleségéről rágalmakat terjesz- 
tett, amiből véres verekedés lett. 
Ennek következtében az áldozat 

megsüketült. 

A tordai törvényszék ezért egyévi elzá- 
rásra itélte, amit a tábla 7 hónapra 
mérsékelt. 

Halálosvégü angyalcsinálás 

Aglicer Mária Boutar de Sus hunyad- 
megyei községi asszony áldott állapot- 
ban felkereste Boldea Márila nevü pa- 
rasztasszonyt, akit arra kért, hogy 
hajtsa el a gyerekét. Boldea Mária egy 
orsóval fogott hozzá a mütét elvégzésé- 
hez, amellyel , 

a belső szerveket átszakitotta és az 
áldozat rövid órák alatt kiszenve- 

dett. 
A mükedvelő bábaasszonyt a dévai tör- 
vényszék egyévi elzárásra itélte gon- 
datlanságból okozott emberölés cimén. 
A helyi itélőtábla első szekciója rövid 
tárgyalás után helybenhagyta a tör- 
vényszék itéletétt 

Ujból letartóztatták Nagy Sándort 

A börtön-romantikával kezdődő ko- 

VI. évfolyam. 1837. SZEPTEMBE 

IRATKOZZÉK BE, 
vagy irassa be szűülelt, ; 
öreg hozzátartozólt egyesü 
tünkbe, mely felvesz tago 
csekély havidij) fizetése melle 
85 éves korig ervosi vizsgái 
nélkül. Temetesi segélyössz. 
s000, 16.600 és 24 ezer 

IIMISOARAI SEGÉLYI. 

EGYESÜLEI CLUnflókn 
SIRADA IULIU MANIU 2 

moly bünügynek ujabb fejleményeiy 
számolhatunk be. Nagy Sándor - my 
ismeretes - a börtönben megismerk, 
dett Egri Rózáliával, akivel elhatán, 
ták, hogy jó utra térnek. A nő elől 
szabadult ki a börtönből és vissza 
régi mesterségéhez s megint rendj 
nyilvántartás alá helyezte magát. Am, 
kor a férfi kiszabadult, ezért szemrehi 
nyásokat tett neki és 
egy ilyen alkalommal botfegyverrel 
végezni akart vele. A nő a puska 
csövét félreütötte és igy a golyó , 
lábán sebesitette meg. Letartóztat. 
ták és gyilkossági kisérlet cimén in. 
dult ellene eljárás. Nemrégen a ni 
kérvényt adott be a vizsgálóbiró. 
hoz, amelyben a férfi szabadlábra 
helyezését kérte, aki őt feleségül 
akarja venni. A törvényszék tény. 
leg szabadlábra helyezte a vádlot: 
tat, azonban csak - formai okok. 

ból. A vizsgálóbiró most pediz 
ujabb letartóztatási végzést bocsá: 
tott ki ellene, amit végre is hajtot- 

ta 
és igy Nagy Sándor ujból bekerült 4 
ügyészség fogházába. 
Eddig tartott a bünözők tegnaji 

„diszfelvonulása" Justicia istenasszó 
nya előtt... 

(b. v) 

irouapB 
Borzalmas vasuti szeren 
csétlemség a Noagyvárad- 
holozsvári vasuívonalon 

60 halott 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Borzalmas va 

uti szerencsétlenség történt ma reggel 
a Nagyvárad-kolozsvári vasutvonalon 
A menetrendszerüen haladó Rapid-te 
hervonat, a Kolozsvárra érkezett szülk 
szavü távirati és telefonjelentések sze 
rint, beleszaladt egy Nagyvárad felől 
jövő személyvonatba Körösfő-Feketetó 
(Negrin) állomás előtt. Az összeütközés 
egy kanyarodóban történt és olyan rel 
tenetes erővel, hogy a mozdonyok tel 
jesen összeroncsolódtak és az utánuk i 
vetkező kocsik is pozdorjává zuzódtal 
A boralmas szerencsétlenségnel, 

még megerősitésre szoruló hirek szerint 
560 halottja és rengeteg sebesültje val 
Kolozsvárról és Nagyváradról azonnil 
segélyvonatokat inditottak utba a hel 
szinre a mentési munkálatok megkez 
désére. Közelebbi részletek még hiá 
nyoznak. 
meme evet 

Gyászistentiszteletek 
Masarykért 

(PRÁGA.) Masaryk holttestét Láná 
ban örök nyugalomra helyezték. A te 
metés napján a világ számos helyé! 
gyászistentiszteletek voltak. Párisbal 
a Saint Jean templomban volt reguiel 
amelyen Lebrun elnököt Moyssand e7 
redes képviselte. A gyászistentisztele 
ten megjelentek a kormány és a dipl" 
mácia tagjai és számos más előkelősél 

- Magyar honvédelmi miniszter ne 
metországi hadgyakorlatokon. Budape 
ről jelentik: Röder tábornok honvédek 
mi miniszter, Sónyi tábornok, a magy?! 
hadsereg főparancsnoka és Rácz tábo! 
nok vezérkari főnök tegnap Németo! 
szágba utaztak, hogy résztvegyenek ' 
német hadsereg nagy hadgyakorlatal! 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

amelyekre meghivást kaptak. 
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miztatársadalam felatata 
föld egyszerü embere mondott egy 

igazságot: Ahogy a gazda a föld- 
aondosan szántja, beveti, boronálja, 
én ugy kell az utódok lelkét is mü- 
p i1 Balázs István jóravaló hóstáti 

2da, a Gazdasági Egylet elnöke 

ondotta ezeket a mélyértelmü, bölcs 
avakat. Bizony: ahogy a föld is csak 
kor tárja meg ölét, ha a gazda veri- 

e öntözi előbb s csak akkor hajt dus 
jdást, ha fáradtságos munkával ösztö- 
özték áldásosztásra, éppen ugy az em- 

ri lélek is csak akkor szökken virág- 

a, ha felszántották, nemes maggal be- 

etették és gondosan megboronálták, 
zsákmányra leső „jómadarak" el 

e jopkodják a magvakat. És éppen ma 

negszivlelendőbb a jó tanács, mint 
imikor ennekelőtte. Kisebbségi sor- 

Ak más életlehetőségek elé állitott 

nnünket, mint aminőt apáink élvez- 
k. Ök még boldog birlalói voltak az 

llamhatalom minden lehetőségének. 
kedvezményekkel serkentették munka- 

edvüket s adott esetben százféle alka- 

»m kinálkozott a boldogulásukra. 
Vezérkedésre hivatottak akkor adják 

sgaz 

r 

„ioestéti 3. OLDAL 

társadalmi osztályokkal is. Annál in- 
kább életkérdés ez az olyan népek szá- 
mára, amelyek kisebbségi sorsba sod- 
ródtak. Történelmi fordulatok idején a 
talpán legbiztosabban álló osztályok- 
nak kell átvenni nemcsak a terhek vi- 
selését, de a nemzet jövendőjének irá- 
nyitását is. A mi életünkben, itt, ma a 
román határok keretei között a földmü- 
ves osztály a legerősebb. Helyesen álla- 
pitotta meg Szász Pál: az ő lábuk alól 
egyáltalán nem, vagy csak töredékes 
részben szaladt ki a föld. A nagybirtok 
elolvadt, szétfoszlott. A városi rétegek: 
ügyvédek, orvosok, tanárok, kereske- 
dők, iparosok, sajnos ugyancsak elgyön- 
gültek. A kisgazda osztály ellenben meg 
maradt egységesnek, erősnek. Nevelés 
és oktatás kérdése csupán, hogy felis- 
merje és vállalja történelmi feladatát. 
Az Erdélyi Gazdasági Egyesület vezér- 
kara tehát nagyon helyesen az idők 
szelleméhez alkalmazkodva, a föld né- 
péhez fordult. Ugyan ki vádolhatja 
ezért őket azzal, hogy más rétegek el- 
len hangolnák a föld népét?... Leg- 
feljebb csak azok, akik nem képesek át- 
érezni a magyar nép egyetemének érde- 
keit s csak a saját szük látókörükből 

yazán tanubizonyságát rátermettségük- 

enkori helyzetadta lehetőségeket. 

Akármilyen müvésze is valaki a mu- 

sikának, ha vigság és keserüzég idején 

nindig csak egy nótát játszik, ha so- 

ase próbálkozik meg uj hurok penge- 

ésével, előbb, vagy utóbb unalmassá 

álik a nótája. Nemzetek életében meg 
lot- Éppen életre-halálra megy a játék. Né- 

ok- ek sorsa a kerék forgásához hasonló: 

dig (gyszer fönt, majd lent. Bölcs vezérek 

sá- inden időben igyekeznek alkalmazkod 
ot- nhi a megváltozott viszonyokhoz Lám: az 

igyszerű kisgazda fölismerte, hogy az 
j idők uj módszereket követelnek. Ha 

2Zivadékoknak a változott viszonyok kö 

epette megfelelő életlehetőséget aka- 

unk biztositani, fokozottabb mértékben 

ell a szellemüket, a lelküket mü- 

elni. Mert bizony: ma a testisés lelki 

ülekedések korát éljük. Az marad fe- 

ül, aki testben és lélekben erősebb! 
A többek között éppen azért hasznos 

s áldozatos munka az EGE vezetősé- 
lének fáradozása, mert a létért való 
keserves küzdelemre testben és lélek- 
ben megerősiteni, előkésziteni igyekszik 
romániai magyarság milliós földmü- 

es tömegeit. És itt megint egy nagy 
gazságot kell leszögezni: Akármennyi- 

e nem is akarják egyesek tudomásul 
enni, mégis csak ugy van: A romániai 
agyarság jövendő sorsának hordozó- 

a immár a kisgazda társadalom lett. 
Az elomlott politikai és gazdasági hata- 
om egykori részese: dr. Szász Pál 
zögezte le ezt a tényt. Férfias önérzet- 
el, áldozni tudó készséggel ismerte be, 
hogy a nemzettörzs sorsának valami- 

ilt 

rel 
1d- 
0n 

s vas 
eggel 
talon 
d-te. 
szük 
sze 

felől 
etető 
cözés 
rel 
tel 
ik kö 
dtalk 
mel 
erint) 
van, 
nnal 
hely 

kez 
hiá 

epre kényszerültek. A kisgazdáknak 
emcsak önmagukért, de a kisebbségi 
ors utját járó magyarság egyetemes 
övendőjéért is vállalniok kell uj sze- 
epüket. Nehéz, de magasztos szeres ez. 

A nép jelene és jövendője függ annak 
ikénti betöltésétől... 
Az igazság mindig igazság marad, ha 

émelyek struccmadárként homokba 
dugják is előle a fejüket. Mennyivel 
tiszteletreméltóbb beismerni a ténye- 
ket, mint szembeszállni akarni azokkal. 

Don Guijote-i harc ez a szélmalmokkal, 

zethet... Uralkodó népek életében meg 

érthető, ha a hatalmon levő osztályok 
nindvégig görcsösen ragaszkodnak vélt 

vagy tényleges kiváltságaikhoz. 

összességnek mindig csak hasznára le- 

ek, ha kellő időben felismerik a min- 

ori vivői ma már csak másodlagos sze- 

amely mindenképpen csak bukáshoz ve- 

Bár 

hiszen Anglia példája mutatja, hogy az 

szemlélik a világ fordulását. 

Ugyanezek vádolják a sajtót is, ami- 
ért tulságosan sokat foglalkozik az 
EGE dolgaival. A magunk részéről áll- 
juk ezt a vádat, mert vállaljuk a ma- 
gyar nép sorsát is. Nem személyeket 
akarunk tömjénezni és nem egyes ér- 
dekeltségeket kivánunk szolgálni. Azt 
tartjuk: ha mint nemzet élni akarunk, 
alkalmazkodva a lehetőségekhez, össze 
kell fognunk! Épiteni csak az erősekre 
lehet és soraink között ma a kisgazda 
társadalom a legerősebb. Szász Pál sza- 
vaival élve: magunk is rájuk épitjük az 
egyetemnes magyarság jövendőjét. 
Ezért nem jár köszönet nekünk. De bi- 
zonyára vád sem illethet meg bennün- 
et!... 

- Megcáfolják Schacht lemondási 

szándékát. Berlini körök a leghatáro- 
zottapban megcáfolják azokat a külföl. 

di sajtóban elterjesztett hireket, hogy 

dr. Schacht, a Birodalmi Bank elnöke 

helyéről távozni készülne. Legfeljebb 
arról lehet szó, hogy Schacht a nemzet- 

gazdasági minisztérium vezetéséről le- 

köszön, minthogy minden tevékenysé- 

gét a Birodalmi Bank ügyeinek kivánja 

szentelni. 

clUl cALEA REGELE 

CERNAUTI, harisnya és kötöttárugyár lerakata: 

az ALANTI APBAN ARUSIT: 

FERDINAND NO. 13 

Férfizoknik 

14 -es férfiharisnyák - 

Női selyemharisnyák I-a: 

Strandzoknik - 

Kombinék, habselyem - 

Női sportbluzok - 
Férfi sportingeke - - 

Fil de Ecosse női harisnyák - L. 29, 36, 44, 49, 

Gyermeknadrágok Macco I.-a L. 14, 16, 19, 24, 28. 
Női nadrágok 1.-a selyem - 

Női nadrágok testhez simulók L. 29, 32, 35. 
- L. 69, 79, 85, 99. 
- L. 89, 99, 109. 

Gyermek sportingek - - 

L. 22, 29, 34, 39, 
L. 29, 49, 59. 
L. 39, 49, 59, 69. 79, 89 

16 Leitől 

39, 44, és 59 Lejtől 
179 Lejtől 

49 Lejtől 

Elkerülhetetlen az 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A kolozsvári 
festőmunkásoknak az uj kollektivszer- 
ződés megkötésére irányuló tárgyalá- 
sai 

a munkaügyi vezérfelügyelő közve- 
titésével sem vezettek eredményre. 

A munkaadók mereven elzárkóztak a 
munkásoknak minden követelése elől. 

Hallani sem akartak 15 százalékos 

fizetésemelésről, sőt egyes munka- 

adók a kollektivszerződés elvetését 

kivánták. 

Minthogy a munkások ragaszkodtak kö- 

veteléseikhez, a tárgyalások eredmény- 

telenül megszakadtak. A tárgyalásokról 

szóló jegyzőkönyvet csütörtökön irják 

alá a felek és ennek megtörténte után 
het, ha a kiváltságos osztályok önként 

megosztják a hatalmi lehetőségeket más a munkaügyi vezérfelügyelő valószi 

tele- eseses enezena 

pár női-, férfi- és 
p gyermekcipőt min- . 
del den számban hal- .............. 

gya! latlan olcsó árban 
k kiárusitunk 

cipőtzlet. Cal. Rec m 
ferdinmamd Ne. 16- 

a kolozsvári festőiparban 
Hanani sem akarnak a munkaadók a bérek reviziójáról 

Ilyenformán elkerülhetetlennek látszik 

az általános sztrájk a kolozsvári festő- 

iparban. 

általános sztrálk 

nüleg szabadkezet ad a munkások- 
nak a további lépésekre. 

as 

Kanada nem hajlandó töb- 
bé háboruskodni 

(BERLIN.) A Stefáni Ügynökség je- 
lenti Ottavából: A kanadai munkásszö- 
vetség és a kanadai munkáspárt kon- 
gresszusa, legutóbb a világpolitikai hely 
zettel is foglalkozott és a következő ér- 
dekes határozatot hozta : Kanada jövő- 
ben semmiféle háboruban nem vesz 
részt, még akkor sem ha Anglia is be- 
le kapcsolódik. A határozat hang- 
lyozza, hogy ezentul a kanadai kor- 
mánynak mindennemü háborus ve- 
szély esetén bármiféle határozatot 
hozna kötelessége a nép véleményét kü 
lönleges népszavazási határozat formá- 
jdban megkérdeznie és csakis ebben az 
esetben lehet szó arról, hogy Kanada 

valamilyen formában segitse Angliát 

egy esetleges háboruban. A kongresz- 

szusi határozatnak az ad jelentőséget, 
hogy ez a két legnagyobb kormánytöbb 

séget alkotó párt tartja most kezében a 

hatlmat - Kanada területén. 

Női szvetterek, uccal és sport-gyapjupullove- 
rek, női selyem bluzok és a legkülönbözöőbb 

kötött-szövöttáruk 

mélycn leszállitott árban! 

áruküldemények fehát 

eseetete 

lunlan a kiscbbségi 
kérdés igazságos meg- 
oldását sürgeti 

(BUCURESTI.) A Buna Vestire, Ma- 

noilescu lapja Iuniannak, egy Kisenev- 

ben tartott beszédével foglalkozik, 

amelyben többek között a kisebbségi 

kérdést is érintette. A radikális párt ve- 
zére hangoztatta, hogy az ország hatá- 

rait minden lehetőséggel és mindenki- 

vel szemben kötelesek megvédeni, mert 

az ujonnan csatolt területeket az állam- 

polgárok vérével szerezték fajra és 

nemre való különbség nélkül. Az ország 

tehát mindannyiunk közös vagyona - 

mondotta Iunian - és mindannyiunk 

javát hivatva is van szolgálni. Aztán 

kérdezhetnénk is, - tette hozzá - mit 

akarnának csinálni a tulzó nacionalis- 

ták azzal az 5 milliónyi állitólagos ide- 

gennel, akiket kisebbségeknek nevez- 

nek. Ugy hiszem, hogy ezt a kérdést 

igazságosan meg kell és meg is lehet ol- 

dani. Természetesen az állam szempont- 

jainak megfelelő figyelembevételével. 

A Buna Vestire érthetően vitatkozik 

Iunian kijelentéseivel és azzal vádolja 
a radikális párt vezérét, hogy a kise- 

nevi kisebbségi szavazatok elnyerése 

céljából nyilatkozott megértően, erről a 
problémáról, amelyet a szélső-jobbol- 
dali lap felfogása szerint csakis az en- 

gedményeket nem ismerő nacionaliz- 

mus szellemében szabad elintézni. 
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VI. é „lóestetie 

Teke-sport 
(Miercurca Niraj-Nyárádszereda.) y 
szabásu ünnepség keretében avatták fel 
sárnap a helyi Iparos és Polgári Kör 
dern, uj kettős tekepályáját, melyey" 

1 

Szerda fél 9: A romantikus asszony. (Har- 
madszor.) kolozsvári Matador zszvégani Ma 

..... .. . . . , és Iparos aszi osv yr 

csütörtöktől él,9 A romantikus asszony lbgeres Vertek részt A magyazn 

Péntek fél 9: Eltévedt báránykák. (André 
Birabeau vigjátéka a Belvárosi Szin- 
ház ezévi legnagyobb sikere. Fősze- 
replők: Fényes Alice, Erényi Böske, 

Páal Magda, Perényi János, Gulácsy 
László, Mészáros Béla, Tompa Sán 
dor, Tóth Elek, Szabados Árpád, Nagy 

dégeket Dósa Kálmán, az Iparos és Pol, 
ri Kör elnöke üdvözölte, röviden vázo 
az uj pálya létrejöttének történetét , 
vedégek, illetve a szövetség nevében y 
ricz Béla alelnök mondott köszönetet D4 
elnöknek az uj pálya épitéséért, ami ua 
ayeresége és propagandája a tekéző-sp 

Csehszlovák autósok nyerték 
a kisantant államok közti versenyt 

Kraski főhadnagy nyerte Károly király Kupáját 
(BELGRÁD,) A kisantant autóverseny be 

István. Rendező: Szabados Árpád. Pre- 
mier bérlet 3. szám.) 

Szombat d. u. 5: Bob herceg. (Olcsó hely- 
árakkal.) 

Este 9: Eltévedt báránykák. (Rendes bérlet 
3. sz. Irodalmi bérlet 2. szám.) 

Vasárnap d. u. 8: Szibill. (Olcsó helyárak) 
Délután 6: Romantikus asszony. (Ötödször) 
Este 9: Eltévedt báránykák. (Harmadszor.) 

A kolozsvári Román Opera 
műsora 

Szerda, szept. 22: Horia. 
Péntek, szept. 24: Az eladott menyasszony. 
Szombat, szept. 25: (iskolai matiné) Tra- 

viata. 
Vasárnap, szept. 26: (este) Parasztbecsület 

és Bajazzók. 

-Mözi 
CAPITOL MOZGŐ: A babavásár. Fősze- 

repben: Magda Schneider, Paul Hörbi- 
ger, Wolf Albach Retty. Müsor előtt: 
Előjáték a „Kék Duna mentén." 

SELECT MOZGÓ: Nászut féláron. Vigjá- 
ték. Fősz.:: Ágay Irén, Erdélyi Mici, 

esesenama 

fejeződött. 
Az összes versenyszámokban cseh 
versenyzők győztek, de a román au- 

tósok is jól szerepeltek. 
Cseh versenyző: Kraski főhadnagy nyerte 
Károly király kupáját is. 
A kolozsvári versenyzők közül Fabi- 
nyi csoportjában harmadik helyen 

végzett. 
"edmények: 750 kem. kategóriában: 1 

Kraski cseh, 2 Hokes cseh, 3 Fabinyi ro- 
mán. 

1000 kem. kategóriában: 1 Demclovsky 

(PRÁGA,) A prágai sajtó gyászos hang- 
nemben számol be a cseh válogatott ka- 
tasztrófális budapesti vereségéről. Nem 
titkolják, hogy a kudarc rendkivül sulyo- 
san érinti a cseh labdarugást közvetlenül 
az angliai tura küszöbén, amelyet éppen 
a kinos veresége hatása alatt valószinüleg 
le kell mondani. Jellemző a prágai lapok 
hangulatára, hogy 

a Cseszke Szlovo gyászkeretben hoz- 
ta tudósitását a vasárnapi mérkőzésről. 

cseh, 2 Horak cseh, 3 Heiman cseh. 
1500 kem. kategóriában: 1 Pohl cseh, 2 

Berlescu román, 3 Manicatide román. 
2000 kem. kategóriában: 1 Kafumek cseh 

2 Fildowski cseh, 3 Stechlik cseh. 
Általános eredmény: 
Motorkerékpár: 1 Érender cseh, 2 Hon- 

ska cseh, 3 Wessely cseh. 
Oldalkocsis motorkerékpár: 1 Sehlick 

cseh, 2 Kubena cseh, 3 Holameck jugo- 
szláv. 
Automobil: 1 Pohl cseh, 2 Sochor cseh, 

-- 
Gyászkeretben hozta beszámolóját a prágai sajto 
acsehválogatottkatasztrofálisbudapestivereségéről 

legendás alakká vált Sárosi, Európa legjobb csatára" 

3 Krasthy cseh. 

németektől. Ha idegenbe megyünk, szé- 
gyenletes eredményeket érünk el. 
Betetőzte futballunk katasztrófáját a 
sulyos budapesti vereség, ami első- 

sorban erkölcsi blamázs. 
Sárosiról külön fejezetben foglalkozik. 
„Lassan legendás alakká válik Sárosi 
Magyarország, sét Európa legjobb csa- 

tára. 
Még két mesterhármassal sem elégedett 
meg, olyan védelemmel szemben, amely 

nak. Szikszai Sándor, a marosvásárh, 
kerület nevében fejezte ki köszönetét 
jókivánságait a Körnek és a pályát y 
vetségi jelleggel ruházta fel. Jovanel y 
mitru ezután Kolozsvár, dr. Szimoniá, 
Szászrégen és Ajtay Marosvásárhel tel, 
zői nevében tolmácsolták jókiváns gatka 
Az üdvözlések után a mintegy 300 * 

nyi tömeg bevonult a versenypályára, al 
megkezdődtek a mérkőzések. Elsőnek 

Matador és a helyi egyesület 20-20 ta 
csapatai játszottak megnyitómérkőzé 
melyet a nagy lelkesedéssel játszó ha 
csapat nyert meg 328-320 pontaránnyi 
és amint a közönség lelkes tapssal jut 
mazott. A pályaavatásra megjelent csapa, 
tok körmérkőzését (13 ját.) szintén a hely 
csapat nyerte meg 248 ponttal, a Matady 
(242 p.), az Amateure (215 p.), a Polgári 
Iparos Kör Nyárádszereda második cy. 
pata (212 p.), a Magyar Kaszinó Szász. 
zen (194 p.) és a Törekvés Marosvásárhe 
előtt. (184 p.) 
Este 8 órakor a vendéglátók 200 terik. 

kes bankettet rendeztek, melyen számos id 
köszöntő hangzott el. Igen nagy sikert an. 
tott az Amateure énekkara Móricz Béh 
tiszteletére rendezett számával. Banket 
után a három város szépasszonyai és . 
nyai reggelig ropták a táncot és egy feled. 
hetetlen szép ünnepség emlékével térte 

Verebes Ernő, Kabos Gyula, Dénes Altalában feltünő tárgyilagossággal birál- egész Európában a legjobb hirnevet nyer. tthonukba, i e.. szo György. ják a mérkőzést a lapok. te meg magának." " EDISON MoOZGÓ: I. Párisban huncut a A Telegrat igy ir: Erkölcsi és sportbeli Poledni List a következő cimek alatt [ . tén lány. - II. Egy görbe nap. Hermann katasztrófa,. A legnagyobb vereség fut- irja tudósitását: „A budapesti sulyos ve- Társa ság / himig, Hajmássy Ilona Heinz Rüh- ballunk történetében. A sportközönség va reség csalódást, de egyben leckét is je- leti mann adeke dkoek ae tige sárnap este azt hitte, hogy sajtóhibával lent. Csatársorunk nivósan játszott. Ujon- dot elyarak: 10 és 18 lej. Kezdete: 3, 6, 9. áll szemben. Két év óta haladunk egyik cokból álló fedezetsor öl epp ypa 
URANIA MOZGÓ: fondon fotátja Fősz. vereségtől a másikhoz. Saját palyánion Sárosi fenomenális. unk csédőt mendott zat Bzüreti miulatság A keoloesvárt mut H ron e T j T i s tó s t ó ég a ; ze u le Bartholomew, kikaptunk az olaszoktól, a skótoktól és a 1937 szeptember 25-én, szombat este 9 óri fel 
ROYAL MOZGÓ: Mitsuko. (Samura leá- M an .. kezdettel miat szüreti tánomulatsai eg nya.) Fősz: Setsuko Hara és Sessue . . cendez a Miron Costin 7. sz. ala 0 az a asi kiesbko Hara és e sON J A H E N N 1 E többszörös korcsolyázóbajnoknő nuk disztermében, melyre ezuton is men Mo 

Előtte: Fox hiradó. mutatkozik be első fimjében: hivja a nagyérdemü közönséget a rende) me 
MUNKAS MOZGÓ: 3, 6, 9: I. Nem vagyok g csütörtökön a SELECT-ben ég. ai 

eladó. Jean Harlow legnagyobbsikerü J e h e r c e ő ragyogó alkotásában. .. eezacsemi f 
filmje. - ILAz angol házasság. Tár- .................................... s Ma r sze 
sadalmi dráma. Renata Müller és A ..... tezevtettett a e teman A Rádijó az 
Wohlbrück. - III. Szines Silly-Sim- Délamerikai lurára kapot "kel, Sindelar, 2 dugós: Titkos, Bican, Bin- E va phonie. . ler, Rulc, Jerusalem, G. Aebi. Érdekes ; K étie meghivási az oszírák válo- kepő Usa élén agyar játékosok szere- CcsUrÖkTÖk szeptember 28 pelnek, noha az olaszok vezetnek az EK- 1 i 
Aprób irdetések gatolti 2an. í Bucuresti. 6,30: Torna widám zene, le 

eetttetéé pe (BECS.) Az argentinai szövetség délame- Portugália nem hajlandó játszani Fran- mezek, orvosi tanácsadó, szakeiőadás, M tői IADÓ LAKRAÁS rikai turára hivta meg az osztrák váloga- laországban a világbajnokságért. A por-rek. 13: Déli zene, hirek. 14: Zenekar, a ak 
a tott labdarugócsapatot. A tura állomásai ugál labdarugószövetség átiratban közöl- rek. 19: Tánclemezek. 20,20: Lemezek. 21i 1 SZOBA kiadó szeptember 15. Reg. Argentina, Erazilia és Uruguay főváros. e a labdarugóvilágbajnokság párisi ren- Gadiu Anna énekel. 21,20: Rádiózenekat szi Ferdinand 22. emeleten. Radicsnál. lesznek. Élső mérkőzését az osztrák válo. dezőségével, hogy Sváiz elleni selejtező- 22,45: Könnyü zene. je 

.r1489) zatott december 8-án játsza Buenos Ay nérkőzését nem Párisban, hanem Milá-- Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek 1 
KIADÓ október 1-ére üzlethelyiség, szo- esben a River AC csapatával. Ez alka. nóban kivánja lejátszani. A portugál szö- étrend,. 11: Hirek, 11,20: Felolvasások - ő 

ba, konyha, fürdő stb. Str. Artelor 54. Ér-Iommal avatják fel a délamerikai csapat vetség attól tart, hogy Párisban politikai 13,05: Ének zongorakisérettel. 13,45: Hi 5z 
tekezni Str. Márásesti 36. (- 1608) 130.000 nézőre méretezett stadionját is. nanifesztációba, esetleg incidensre kerül-rek. 14: Cigányzene. 15,40: Hirek. 175 sz 
2 SZOBA komfortos lakás és garzon la- - 1e sor a mérkőzés folyamán. Az őszi befőzés, háztartási előadás. 17,45. v 
ások kiadók nove -é . Oásaui Egyetlen Arsenal játékos sem szerepe! Hirek. 18: Gordonka zongorakisérettel. - 

ások tadók novenber 1.ére 8t otsan somogyi-Schmidi ketlős skótok elleni angol válogatottban. Ma 18,80: Előadás. 19: Dalegyletek. 19,45: Ga! e 
FEREGMENTES, egészséges lakosztál Románia bajnoha kerül eldöntésre Glasgowban az angol- dasági előadás. 20: Szalonzene. 20,50: Elő 9. 

és üzletnek megfelő holyiasa olaron skót válogatott labdarugómérkőzés, amely- adás. 21,35: Hirek. 22: Zenekar, 23,15: ( a nek e t elesen 1678 (BUCURESTI) Románia vegyes páros nek érdekessége, hogy Anglia csapatában gányzene. 24,10: Tánclemezek. 1,05: Hirek 7 
adó. Str. An Tel dlesan ' teniszbajnoksága tegnap dőlt el. A bajnok- egyetlen Arsenal-játékos sem szerepel, ami Budapest il, 198,15: Angol nyelvoktatás 
KÉT szuterin helyiség kiadó raktárnak, ságot elkeseredett küzdelem után a So az angol labdarugás történetében még 19,40: Szalonzene. 20: Előadás. 20,35: I 

vagy mühelynek. Str. Reg. Maria 33, ház- mogyi-Schmidt pár nyerte meg nagy küz nem fordult elő. mezek. 22: Jazz zene. , " 
mesternél. (1683 delem után, a döntőben 6:3, 2:6, 64 arány — Bécs. 13,20 Szórakoztató lemezek, 1410 
BUTOROZOTT szoba kiadó. Str. Kogál- ban győzve le a Berescu-Réti párt. TURISTAS ÁAG Könnyü zene. 15: Basszus lemezek. ce 

niceanu 6, jobboldali emelet, ajtó 12. (1690, - A Gyopár Turista E ület felhivj oinelemezek. 208 egedüverseny 2046 ÜLÖNBEJÁRATU butozozott az 1 - yopár Turista Egyesület felhivja Operalemezek. 22,50: Tánczene. s 
d a leggsik eszn kaopatt zobankt Kolozsvár vasárnapi labda a tagok és a természetbarátok figyelmét, Berlin. 20,15: Vonósnégyes. 22,10: Tán« sé 
ajtó l4 ' (1691 rudómiűsora i hogy folyó hó 26-án, autós turát rendez a zene 23,30: Népzenekar. L 
VARŐS központjában forgalmas ne- következő utiránnyal: Géczi vár, Báisoara Varsó. 19,15: Szórakoztató lemezek. 21i ő A VAROS központjában, forgalmas he- (CLUJ-KOLOZSVÁR.) Városunk vasár- kis Bányai havas, Turin Club menedék- Könnyü zene. 22: Tánczene. 23: Hangvel 1 

lyen kiadó február 15-re vendéglőnek napi labdarugóprogramja a következő: ház, valamint az öreg havasra, Jelentkez. seny. 
vagy füszer és egyéb üzletnek kiválóan Nagypálya: 9 órakor: Avram lancu-Tur ai és érdeklődni lehet Cal. Motilor 8. sz sas sesél r 
alkalmas 4 üzlethelyiség és 2 szoba natoria itj. bajnoki. 1i: KMSC-UEC Ro- ndulás reggel 5 órakor a székház elől. c - Rossz vége lett az italozásnak. B h konyha mellékhelyiségekből álló lakás. mán Kupa. Délután 2: Victoria-Napoca Motilor 8. sz. Október 3-án pedig gulyás- / teli- g i jadó ma ; karestben tegnap a járókelők a Pan Cim a kiadóban (-1662) ifj. bajnoki. 4 órakor: NAC-Victoria A. nap lesz a Bükki Gyopár menedékhelyen mon uton eszméletlenül fekvő fértit t n 

KIADÓ komfortos kétszobás lakás. Ér- ligamérkőzés. 0 Kirándulás. A Kolping turista szak- láltak, A 1 értesitették entő 1 tekezni Jacobi iroda, Str. Baba Novac 9-a MKispálya: 8 órakor: Haggibbor-CFR sztály vasárnap, folyó hó 26-án autós ki- ak. Azonnal értesite a m 4 
(- 1417) itfj. Megismételt selejtező bajnoki. 10: Uni- ándulást rendez a szépfekvésü Turi áés ket, aki a szerencsétlen, sulyosan ; 

JOL bevezetett füszerüzlet családi okok fea-Reuniunea I. oszt. bajnoki. 2 órakor I Tordai hasadékhoz. Turig autóval, onnan fült embert bevitték a kórházba. jtets miatt berendezéssel kiadó, Cim a kiadóban KAC-KMSC ifj. bajnoki. gyalog a Turi hasadékon át a Tordai ha- magához térve elmondotta, hogy B " 
(1726 sadékig, ahol részt vesznek az ott megtar- losif napszámossal azonos. Elmondott 

KET szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba Magyarország 22-ik mérkőzését vivta tandó ünnepségen. Bővebb felvilágositást azt is, hogy Marin Costache nevü bi 1 
kiadó, Str. Paris 60. (ijz3 vasétnap a aselekkel 71 mérközésen győ- az egyesület helyiségében, Str. Baron L. rátjával együtt a Carpares vállalat 2 
KIADÓ 2 szoba, konyha, speiz. Str. Ar- zötb szer kikapot aratati a. öntedlen Pop 3. szám. kkalmazásában vannak és a cég tehe 

telor 14. tiz1i györok javára. A vasárnapi mérkőzésen A Katholikus Kör turista szakosztálya gépkocsiján ittas állapotban kirándi 
EGY szoba, konyha, speiz november el- egyébként a magyar csapat 43 lövést adott ugyanakkor szintén kirándulást rendez ide lásra mentek. Eközben elveszitve e 

sejére kiadó. Str. Donat 92. sz. Érdeklődni: le a csehn kapura, ebből 18 esik az I. fél- é8 részt Vesz 1ez EKE által Ror Mihály sulyát, kiesett a kocsiból, mig tár 
délután 3-7-ig. (1664)Eidőre, 25 a másodikra. Ezzel szemben a emlélezetére testett emkt a leleple. tovább robogott az autóval. A szerel 

magyar kapura csak i7 lövés ment: 8 az Zési ünnepségén. Indulás vasárnap reggel ilen ember kevéssel később ism LAKAÁST KERES I féelidőben, 9 a másodikban 7 órakor az egyesület Kogálniceanu ucca 7 l lett é k minden fárt 
KERESEK novemberre belvárosi 3 szo- szám alatti helyisége elől. Jelentkezni lehet fosszul lett és az orvosok min t ak 

bás modern lakást, 2 különbejárattal (lehe-1 Sárosi vezet az Európa Kupa dugólövő péntek este 8 óráig a Piata Carolina 8. sz dozása ellenére kiszenvedett, Társá élve tőleg külön telken.) Rimóczi mérnök, listáján 8 góllal, 4 dugós: Toldi, Zsengel- alatti fodrászatban. Turavezető: Vizhányó valószinüleg a következményektől félve 
Str. Baritiu 20. Közvetitőt dijazok. (1717) László. Vendégeket szivesen látnak. megszökött ,most keresik lér, 3 dugós: Klotz, Kopeczky, Piola, Bi- 
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Mindennek az a kosár 
az oka... 
elvonásból álló házasságtö- 

e, fe adott tegnap délelőtt dol- 
2 a rendőség bünügyi osztályának 
9Oszinhely: Moga Vasilie Petean-tele- 
pen levő takása. 
Szereplők : Moga Vasilie felesége, 

peptean Teodor, Colonia Petcan 46-a. 

sz. alatti lakos és tulajdon életpárja. 

Aszerelmi bohózat első felvonása az- 

elküldötte a szomszédban lakó 

oga feleségéhez, hogy valami kosarat 

hozzon onnan el. Peptean feltünő für- 

eséggel sietett el a kosárért. 

Minthogy közel egy órája eltelt és a 

férj még mindig nem tért vissza a ko- 

sárral, sem anélkül, az asszony gyanut 

jogott, annál is inkább, mert az utóbbi 

időben szomoruan tapasztalta, hgoy Mo 

áné tekintete gyakran villan össze fjér 

jének csábitó szemeivel. 

A második felvonás akkor játszódott 

le, amikor Pepteanné átrohant Mogáék- 

hoz és legnagyobb megdöbbenésére fér 

jét Mogáné karjai között találta. Szo- 
mondott 

lesége 

rongó szivvel csak annyit 

nekik : 
- Szégyeljétek magatokat ! 
- Az urad szégyelje magát 

mogta Mogáné patétikus sóhajtozás ki- 

séretében. 

hogy este, amikor Moga hazatért, élete 
párja emigy szólt neki: 
- Képzeld apuci, ez az akasztófára 

való Peptean ma délelőtt nagyon szem- 

telenül viselkedett velem, de én asz- 

szony voltam a talpomon és nem tör- 
tént semmi. 
A harmadik felvonás Barbos V. kerü- 

leti rendőrségi h. főnöke előtt folytató- 

tán - a feleket kihallgatták. 
Először a megsebbzett-szivü Peptean 

felesége mondotta el szóról-szóra az 
egész dolgot és egy ceruzával lerajzolta 
azt a poziturát, amelyben hütlen férjét 
Mogánéval találta a bajtkeverő kosár 
mellett. Aztán a házasságtörő férjet hal 

ruhá 
alkari 
9 óral 
tságol 
Dttho- 
meg 
ndezi 

az asszony oka, illetve ő is hibás, mert 
valósággal rákényszeritette a dologra. 
(Közben valami bizalmasat sugott a 
rendőrtiszt fülébe), 
- Most azonban - mondotta - nem 

történt semmi, mert a feleségem meg- 
akadályozott bennünket. 
Mogáné kihallgatása következett. A 

szép fiatal asszonynak csak annyi meg- 

jegyezni valója volt, hogy ugy szokott 
történni, mert csaknem minden nő meg 
szokta csalni a férjét. De most az egy- 
szer folytatta Mogáné - ártatlan 
volt. 

Végül is Moga Vasilie arra kérte a 

gősen tegye át a birósághoz, mert kérni 
akarja, hogy a házasságtörő Peptean 
Teodort a legsulyosabban itéljék el. 

Pap János. 
"e eze.... 
- Szivenlőtte magát Albrecht főher- 

ceg szárnysegéde. Buenos-Ayres-i jelen- 
tés szerint a délamerikai Posadas váro- 
sában az ott időző Albrecht főherceg ki- 
séretében levő hadsegéde, Edvi Illés 
Lajos tengerészkapitány revolverrel 
öngyilkossági szándékból szivenlőtte 
magát és meghalt. A tengerészkapitány 

Frigyes főherceg haláláig Albrecht fő- 
herceg édesapja mellett teljesitett szol- 
gálatokat s tőle azután halála után fia 
mellé került. Nemrégiben azonban a 
főherceg felmondotta áz állását, ami a 
0 éves tengerésztisztet annyira elkese- 

ritette, hogy nemsokára buskomor lett 
végül pedig öngyilkosságot követett 

ba ! 
t ar 

MKiskercskedök 
gyen és kisiparozok üzleti hite- 
Arsa lesiteti könyveket (jurnalés 
fel- inventar) törvény előirása 
mé szerint beszerezhető 

áró „ENTRALA" E. AIZ 
, aki Str. Reg. Marla 37. Lel 580. 
elve Telefon: 12--20. 

zal kezdődött, hogy Peptean Teodort
 fe 

mor- 

A második felvonáshoz tartozik az is,a 

dott, ahol Moga Vasilie feljelentése foly 

gatták ki, aki minden teketória nélkül 
bevallotta, hogy régebbi idő óta tart 
szerelmi viszonyt Mogánéval, de annak 

vrendőrkapitányt, hogy az aktákat sür- 

loestétl" 5. OLDAC 

SOCIETATEA 
ANONIMÁ 
ROMANA DE 
TELEFOANE 

rendelkezésére bocsát 

telefon - utmutatót, 

amely minden tadni- 

valót és a helyközi 

és nemzetközi beszél- 

getések difszabását 

Miltiades hadvezér nagy győ- 

zelmet aratott Maratonnál 
Doarius perzsái felett. A győ- 
zelem annyira fontos volt az 
athéniak számára, hogy egy 
derék görög katona a Mara- 

ton-Athén utat futva tehte meg, 
hogy elsőnek adhassa hiírül a 
nagyielentőségü 

De tettét életével fizette meg. 
Épen csak megérkezett és 
„Orvendjetek, győztünk" kiál- 
tással halva rogyolt össze. 

MA, HA FONTOS HIRT AKAR 
KOZOLNI, vagy sürgős szük- 

490-ben 

kell 

eseményi. 

xxx 

Városi hitelinté 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A Kolozsvári 
Háztulajdonosok Szövetségének választ- 
mánya dr. Cosma Ioan közjegyző el- 
nöklésével csütörtökön este ülést tart a 
következő napirenddel: 

1. Elnöki megnyitó. 
2. A városi hitelintézet felállitása. 
3. A város csatornázása és a negyven- 

milliós kölcsön ügye. 

háztulajdonosok és lakók közötti vitás 
ügyekben. 

5. Az általános adókiróvások elha- 
lasztása és pénzügyi visszaélések . 

6. A vizüzem részére fizetett előleg 
kérdése. ! 
A tárgysorozat kétségtelenül legér- 

dekesebb pontja a városi hitelintézet 
felállitásának ügye, valamint a döntő- 
birósági eljárás bevezetésének kérdése. 

A háztulajdonosok azt kivánják, hogy 
a város vezetősége a Mezőgazdasági 
Kamara mintájára, hitelintézetet 
állitson fel a megszorult városi la- 

zet felállitását 
és döntőbirósági eljárás bevezetését 

sürgetik a háztulajdonosok 
A terv nagyon szép, de aligha hihető, 
hogy a közeljövőben meg lehessen való- 
sitani, mert a városnak évekre szóló 
sulyos kötelezettségei vannak hitelezői- 
vel és szállitóival szemben. A városi 
háztartás tehát kölcsönök folyósitására 
aligha rendezkedhetik be. 

ÁAnnál életrevalóbb elgondolás a 

háztulajdonosok és lakók vitás 
ügyeinek letárgyalására. 

Számtalan esetben történik ugyanis 
meg, hogy a háztulajdonos vitás ügybe 
keveredik lakójával, amelyet rendsze- 
rint csak hosszadalmas per utján tudna 
elintézni. A döntőbirósági eljárás beve- 
zetése mindkét félre nézve előnyös len- 
ne, aztán gyorsabb és nem is annyira 
költséges, mint a birósági per. 

- Épitőmunkások szakmai gyülése. 
A kolozsvári épitőipari munkások pén- 
teken délután fél 6 órakor az Épitőömun- 
kás Otthonban rendkivüli szakmai gyü- 
lést tartanak. Napirenden a szakmai kosság kölcsönökkel való kisegité- 

sére. sérelmek ügye szerepel. 

sége van felvilágosiításra, nem 
kell futnia, még csak el sem 

hagynia munkoahelyét. 

Iróasztala karosszéke mellől, 

még ha o távolság ezerszer 

nagyobb is, mint Maraton és 

Athén között, az asztalán álló 

teleton áramkőörei 

egész világgal 

megtakaritva időt és pénzt 

révén az 

összeköti, 

..................... 

Szidoru ellenörzés aló 
vonják a küllöldi szakmun- 

kásolat 

(BUCURESTI.) Amint a Credinta 
közli, 

a munkaügyi miniszterium a kül- 
földi alattvalók szigoru ellenőrzé- 
sét vette tervbe, munkaügyi szem- 

szempontokból. 

E célból bizottságokat alakitott, ame- 
lyek szigoruan ellenőrzik, hogy az or- 
szág területén kizárólag olyan külföldi 
munkások tartózkodhassanak és vállal- 
hassanak alkalmazást, akik kifejezetten 
szakmunkások és tevékenységükre nem 
zeti szempontokból feltetlenül szükség 
is van. Bukarestben pedig központi bi- 
zottság alakult, melynek egyedül áll jo 
gában az ugynevezett szakmunkások 
tartozkodási jogát szabályozni. A bi- 
zottság élén Ilie P. Calciu, a Munkaka- 
marák Szövetségének elnöke és Iorgu 
Th. Rascanu a munkakamarák ipari 
szakosztályának elnöke állanak. A bi- 
zottságban, amelyet néhány hivatalos 
kormánykiküldött egészit ki, végső dön- 
tési joga van abban a tekintetben, hogy 
milyen külföldi szakmunkások marad- 
hatnak továbbra is az országban. 



Aprőóhirdetések 
LEVELEZES 

ARANY ékszerekért, brilliánsért, leg- 
vebbet fizetek, Takarékossági könyvecs 
kére kiszolgálok. Rosner, Cal. Regele Fer- 
dinand 114. (-T 1314) 

NEM göndör, hanem szép hullámos és 
tartós villanyondolálást már 150 lejtől ké- 
szitünk. Minél több viz éri frizuráját, an- 
nál hullámosabb lesz. Öröm, boldogság, 
szépség egy jó ondolálás titka s mindezt a 
NIZZA hölgyfodrászat egy pár óra alatt 
meghozza. Reg. Ferdinand 30. Apostol 
gyogyszertár mellett (- 7103) 

lapunkra 
H Ir detést felvesz 

Neoeva könyvüzlet is 
Sír. Memorandului Ne. lö 

SZEP kabát és kosztüm a siker, ami 
minden elegáns hölgynek kell. Gondoskod 
jon mielőbb róla. Cinczárné és Fülöp di- 

vatszalonjában Cluj, Str. Berde 2. 

(-T 1311) 
SZÖRME bundák részletfizetésre is 

3800 leiért már beszerezhetők. Gallérozá- 
sok és átalakitások a legujabb bécsi mo- 
delek szerint készülnek Bixenspáner szőr- 
me szalon, Cal. Reg. Ferdinand 3., szem- 
ben a kapuval emelet. (-T 1417) 

KERESEK egy finom lelkü nyugdijas 
asszonyt, aki megosztaná velem a hátra- 
levő napokat, gondozva egymást. Szép 
berendezett lakásom van. Cim: „Becsüle- 
ts nyugdijas" jeligére. (1716) 

KERESEM a párom várja Deutsch Cal. 
Traian 84-a. (1766) 

FIGYELEM! Maradékok, flanel pyjama 
anyag, gyapju szövetek olcsón csak nálam 
kaphatók. Sámuel, Str. Máloasá 19. 

(- 1343) 
ELADŐ HAZAK: I. Eladó Str. Fántá- 

nelen 4 szoba, konyha, előszobából álló 
gyönyörü modern uj villa, gyümölcsöskert- 
tel. Ára 350 ezer lej, alkalmi vétel. II. 
Str. Rahovein szépfekvésü, rendkivüli olcsó 
980 négyzetméter házastelek gyümölcsés- 
kerttel. Ára 170 ezer lej. III. Calea Moti- 
loron 10 százalékot jövedelmező üzletes ház 
600 ezer lej. IV. Str. Lazarban 1 szoba, 
konyha, mellékhelyiségekkel biró uj ház 
220 ezer lej. V. Calea Decebalon évi 100 
ezer lejt jövedelmező ház 650 ezer lej. VI. 
Központhoz közel 6 szobás ház 150 ezer lej. 
És még sok más épitésre alkalmas parcel- 
lák és családi házak, közel a város központ 
jához, rendkivüli olcsó árban. Ha tőkéjét 
kedvező ingatlan vásárlásba óhajtja fek- 
tetni, forduljon bizalonmmal ÉLIÁS-hoz, 
Str. Baritiu 20., ajtó 2. (1731 

VAN eladó, beraktározandó butora? 
Legelőnyösebben veszek, eladok minden- 
féle butorokat. Rosenberger butorraktár, 
Cal. Victoriei 25. (- 594) 

HA pénzre van szüksége, leggyorsabban 
szerezhet Szilágyi Márton ékszerésznél. Re- 
gina Maria 7 Mindennemü arany, ezüst, 
brilliáns tárgyakért legmagasabb árakat 
fizet. (- T 1321) 

ELADÓŐ 3 plusz 2 ujtipusu, kifogásta- 
lan „Orion" rádió. Galister, Str. Grádinilor 
9 szám. (- 1421) 

EBED, vacsora abona még most is csak 
600 lej a Farkas étteremben. Str. Reg. Ma- 
ria 6. Ugyanott üres káposztás és boros 
hordók eladók. (- T 1430) 

ELADÓ november 1-re mészárszék az 
összes berendezéssel, strada Regina Maria 
12 és strada Nicolae Jorga 2. Részletes in 
formációkat calea Regele Ferdinsnd fsa, 

) 

100 lei előleggel 
és heti 50 lei részletfizetésre vásárol- 
hat női, férfi és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

cipőkereskedemi vállalatnál. 

6-7 VAGON fajalma jutányos áron el- 
adó Lészay-tanyán, Gárbou, jud. Cluj. 

(1651) 

VILLANEGYEDBEN 950 négyzetméteres 
parcella sürgősen eladó. Értekezni: Regele 
Ferdinand 62., papirüzletben. (- 1649) 

JÖLMENŐ étkezde családi okok miatt 
átadó. Str. Tudor Vladimirescu 2. (- 1663. 

KERESÜNK megvételre jóállapotban le- 
vő vaseszterga padot 120 cm. vagy hosz- 
szabb csucstávolsággal. Schull kendőgyár, 

NEGY szobából, két konyhából és mel- 
lékhelyiségből álló szép ház, minden árot 
eladó. Cim a kiadóban. (1672) 
MODERN dió háló olcsón eladó, Str. Cr. 

san ő. (1688, 
ELADÓ sürgősen ház. Str. Oituz 10-a 

Érdeklődni calea Traian 20. (1670 
ELADÓ barokkstilü faragott szalongarni 

tura, csiszolt állótükörrel. Str. Fericiri 14 
(- 1573) 

GYÖNYÖRÜU olcsó és szép névnapi és 
menyasszonyi ajándékok érkeztek Kerekes 
porcellárcsarnokba. Figyelje kirakatok 
árait. (-T 1319) 
ELADÓ családi ház. Str. Take Jonescu 

1 (- 1391) 
ELADÓ fekete női kabát, kosztüum filig 

ran termetre. Str. Elisabeta 46. (- 1447) 
KIS segédmotorbicikli, iker gyerekkocsi 

és bicikli eladó. Str. Macelarilor 6., délutá- 
ni órákban. (- 1557) 
SÜRGÖSEN eladó házhely a Str. Már- 

zescu folytatása, viz, villany és kanális, 
45.000 lejért. Str. Amos Fráncu 9. (- 1041) 
HASZNÁLT ruhák nagy választékban, 

olcsó árban kaphatók a „Balcan-bazár- 
ban". Str. Juliu Maniu 6. (- T 1435) 

SÜRGÖSEN eladó házastelek, mely áll 3 
szoba konyha, hálószoba, kert és gazda- 

sági udvarral. Str. Olarilor No. 7. Dej. Ér- 
tekezni: Cluj, str Kogálniceanu 19. 

(- v 1628) 
UJ üzlet! Mindenki saját érdekében ke- 

resse fel Turic Joachim, str. Nicolae Jorga 
23 alatti ujonnan megnyilt szőrmeüzle- 
tét, ahol izlése szerint gazdag szőrme vá- 
laszték áll rendelkezésére és szolid áron 
beszerezheti őszi és téli szükségleteit. 

(- P 8007) 
520 Fiat, kifogástalan üzemképes álla- 
potban és egy magas nyomásu vizpumpa 
eladó. Str. Bratianu 34. Alexy. (- P 5008) 

MINDEN üdrogériában és illatszertárban 
kérjen csak „Dentonal" fogpasztát. Olcso 
és jó, tisztit, üdit, fertőtlenit. (- T 1360) 
ROLLOT portárral vagy anélkül meg- 

vételre keresek. Rosenfeld, str. Gen. Poe- 
tas 12. (1586) 
ELADÓŐ téglaház szoba, konyha, speiz 

üveges veranda, gyümölcsös. Str. Popesti 
16. Dombul Rotund. (1728) 

EGY sima Singer susztergép eladó. Str. 
Crisan 31. (V 1730) 

MOSLÉK kapható. Cal. Regele Ferdi- 
nand 34., földszint 6. (1725) 

SÜRGÖSEN ELADÓ a str. Fántánelein 
két, egyenként 1000 négyzetméter területü. 
fiatal gyümölcsfákkal beültetett, erős ke- 
ritéssel bekeritett házhely. Frontszélesség 
28 és 23 méter. Ára 105.000 és 120.000 lej 
Megbizott: Gombás, Cal. Regele Ferdinand 
92. szám. (1722) 

HOSSZU szilszkin bunda kitünő álla- 
potban eladó. Cim: Str. Papiu Ilarian 26. 

repülőhidon tul. t1719) 
TRAFIKBERENDEZÉS olcsón eladó. Str 

Gen. Poetas 23. (1714) 

BODEGA étterem betegség miatt azon- 
nal átadó. Cim a kiadóban. (1713) 

z.. 
Joestéti VI. évfolyam. 1937. SZEPTEMBER 

RECAMIER és fiókos stelázsik eladók: 
5tr. Gen. Poetas 11-a. (1758) 
VENNÉEK egy kicsi hordozható irógépet. 
Str. Regina Maria 46, ajtó 6. (P 5063) 
KEMÉNYFA iróasztal és könyvszekrény 

elutazás miatt olcsón eladó. Cim a kiadó- ban. (P 5064) 
HASZNAÁLT női perzsakabátot veszek. 

Kővári szücs, str. Baris 21. (P 5066) 
IPÉSZEK figyelmébe. Férfikapták, ste- 

lázsi, szék, asztal, kéziszekér, uj szmo- 
king öltöny eladó. Str. Demsuseanu 18. 

(P 5067, 
JOMENETELÜ forgalmas trafikot kere- 

sek megvételre. Cimeket „Trafik" jeligé- 
re kérek. (1755) 

ALLAST KERES 
HÉETÉEVES bizonyitvánnyal iroda, bolti 

szolgai, vagy laboránsi állást keresek. Cim 
a kiadóban. (1616) 
TANAÁRJELÖLT, korrepetálást vállal 

koszt vagy lakás ellenében. Cimeket a 
kiadóba „Román, francia" jeligére. (1694, 
SZOPTATÓS dadának ajánlkozik egész- 

séges fiatalasszony. Str. Gen. Mosoiu 3. 
emelet. (V 1729) 
ÜGYNÖKI, raktárnoki vagy inkasszói 

állást keresek garanciával. Cim a kiadó- 
ban. (1727) 

ALLAST KAPHAT 
A TIMISOARAI Segélyző Esgyesület 

eluji fiókja, str. Juliu Maniu 2. sz. fel- 
vesz ügynököket és ügynöknőket fix ja- 
vadalmazás és magas jutalék mellett. Je- 
lentkezés délelőtt 8-1 óráig és délután 
4-6-ig. (- T 1421) 

ÖNALLÓAN, jólfőző szakácsné október 
1-re felvétetik. Str. Gen. Poetas 5. (- 447 

SZERENY gyermekszerető német leányi 
keresek azonnalra. Str. Fántánelei 53. sz. 

(- 1661) 

EGY kovácssegédet felveszek. Str. Din. 
Dos 5. (1662) 

KISZOLGÁLÓLÁNY vagy fiu ugyanott 
kifutófiu vagy leány felvétetik Anca 
könyvkereskedésben. (1680) 

BÖRKEZTYÜ varráshoz képzett kézi- 
varrónők felvétetnek. Helios, str. Paris 38. 

(T 1449) 
A Farkas étterem str. Reg. Maria 8, fel- 

vesz szakácsot és cukrászsegédet. (T 1452) 

NEVELŐNÖT, lehetőleg német vagy 
ranciát keres dr. Zolog, Cluj, str. Pasteur 

ő . (1689) 

FÜSZER és italszakmában jártas se- 
gédet felvesz Simon, Str. Chintáului 11. 

(1693) 

HÖLGYFODRASZT, ki szépen vizondo- 
lál, felveszek azonnalra. Cal. Reg. Ferdi- 
nand 3. (- 1481) 

FOZNI tudó bejárónő felvétetik. Calea 
Motilor 84. (P 5052) 

tetik, ugyanott házikoszt kihordásra és 
havi abonoma. Arena Moderna, Cal. Regele 
Carol II. No. 12. (1721) 

AUTOMATA mérleget keresek. Piata 
Stefan cel Mare 6. Tamás vendéglő. (17081 

VESZEK fosztott libatollat pehelyt, na- 
gyobb tételben is. Cim: Dénes, Str. Dima 
1. szám. (1707) 

FÖSZIJ, 14 centis uj állapotban, satu 
paddal, bronz csapágyak, egyéb vashol- 
mik eladók. Str. Muncitorilor 34. (1770) 

KOMPLETT rázháló sürgősen eladó 
Cim a kiadóban. (1768) 

VASÁGY eladó. Str. Avram Jancu 18 
emelet 1. (1733) 

LEGALÁBB 3 tonnás jókarban levő te- 
herautót keresünk megvételre. Cimeket 
„Teherautó" jeligére kiadóba kérünk. 

(1760) 

RECAMIER, kombinált butor ruhaszek- 
rénnyel, éjjeliszekrénnyel egybeépitve el- 
adó. Croitorie Cosma, str. Saguna 15, Szin- 
báz mellett. (1735) 

ELADÓŐ olcsó rádió. Str. Regina Marin 
11. Geller. (1738) 

ELADÓ kétszobás telek 55 ezerért. Str. 
Smardan 14 szám. Bulgária-telep. (17421 

JÖLMENŐ kisebb kenyérüzletet bérbe 
vagy óvadék ellenében átvennék. Cimeket 
ármegjelöléssel: Sipos Jenő, Lunca Bradu 
lui, jud. Mures. (v 1762) 

ELADÓ egy DKW kéthengeres jókarban 
levő sportkocsi Targumuresen. Értekezni 
ugyanott. Str. Gen. Grigorescu 27. Barta 
Károlynál. (v T 1454, 

KOSZTUM kabát, ruha eladó. Str. Rega- 
la 20. Földszint. (1745) 

SIRHELY elől a nagytemetőben eladó. 
Str. Carpatilor 25, 3-4 óra között. (1747) 

JOMENETELU füszerüzlet családi okok 
miatt eladó. Cim a kiadóban. (1749) 

ELADÓ ház, biedermayer szalon, vörös 
fenyő ebédlő, kőrisfa háló, kombinált 
nagy ruhaszekrény, 2000 tojásos keltető- 

TAKARITÁSÉRT lakást adunk. Je- 
lentkezni 2-A óráig. Str. Elisabeta 25. sz. 
Friedmann. (1705) 

DOMBORNYOMŐ üzem részére gya- 
korlattal rendelkező üzletszerzőket kere- 
sünk. Jelentkezni lehet a Minerva rt. üze- 
mi irodájában. Cluj, str. Baron L. Pop 5. 

(T 1455) 
ELSŐRENDÜ varrottcipő munkást ál- 

landó munkára azonnal felvesz Zabolay. 
calea Motilor 49. (1765) 

MASAMOD és kézilányt keres Fortuna, 

PERFEKT női konfekciós szabász 
munkást keresek. Cim a kiadóban. (v1, 

E 

KIFUTOFIUT felvesz setr. Memoranay 
16, könyvüzlet. 

KÜLÖNFÉLEÉK 

Bükkfa öle 960 
(Legtökéletesebb konyhafa). Télifa 1000 
Primária dohánytőzsdébe. (- iö5)) 
RADIOKAT JAÁVITUNK és eserelün, 

Janovitz, Cluj, Calea Reg. Ferdinand 31 

(-T 11 
FENYKEÉPÉSZ mütermet keresek Bék 

vagy megvételre. Cim a kiadóban. 
V 14 

NEMET nyelvet biztos sikerrel, akad 
miai és egyetemi anyagot is tanit Székely. 
né, Str. Iuliu Maniu 4, II. emelet 3. ajy 

158 N 
KÖZEPISKOLÁSOK tanitását ván lát, 

lom, esetleg koszt, vagy lakás fejében. Cim ja 
a kiadóban. (160) 
FELKÉLJÜK az igen tisztelt értékpapi B 

tulajdonosokat, hogy tekintet nélkül arr D 
hogy milyen kötvényeknek birtokosa, a. mosi 
ja le sürgősen cimét továbbitás végett a félb. 
kiadóhivatalhoz, nehogy nemtörődömség siet 
következtében károsodás érje. Cimek 
„Készpénz nyereségek" jeligére a Kiadóba, jéne 

(-VT 144 KOMOLY üzlethez hajlandó aa be a 
tőkebefektetést eszközölni, esetleg képvi. vál] 
seletekbe is. Garancia mellett. Válasz a Je 
kiadóba „Biztositott tőke" jeligére. mos 

T 144) 
OKTŐBER 1-én raktáron levő 5-600 d fel a női diszgallér és jabou lesz kiárusitva, U - 

Lázár Ilus diszgallér szalonjába, Cluj Don 
Calea Motilor 14, I. em. 1 ajtó. Ugyanot K 
gallér és jabou készitési tanfolyam nyilik. 
Jelentkezni este 7-8 óra között. (P 5051) 
KÖZÉPISKOLÁSOK, elemisták taniti- 

sát jutányos áron vállalom. Értekezni: P. 
Mihai Viteazul 16, udvarban, jobbra utol- 
só ajtó, délután 4-6-ig. (P 5061) érzi 
FIGYELEMI Aki jó bor, flekken mellett 

akar mulatni, jöjjön a volt Schwartz-féle 
vendéglőbe. Cal. Reg. Ferdinand 63 sz. Ál- hó 1 
landó zene. Püspökségi borok kaphatók. 24-é 
Özv. Tóthné. ((675) jesit 
MIELŐTT női és gyermekkabát, ruha nes 

és kalapszükségletét beszerezné, látogassa Regi 
meg legolcsóbb árairól közismert Juno ai 
női konfekcióáruházat. Főpostával szem- dina 
ben, Reg. Ferdinand 25. Economia öt havi YÓs 
részlet. (-T 1388) 

ERZSÉBET gőz- és kádfürdő nyitva kuta 
mindennap reggel hat órától. (-T 1322 a 

ISKOLAI év kezdetén minden szülő lás- - 
sa el gyermekét „Senlaslo" szappannal, nagy 
mely megvéd fertőzések ellen. (- T 1359) t 
KÉZIMUNKAELÖFESTÉS, iparmüvé- vatg 

szet, fényképezés, rajz és olajfestészeti tan risn 
folyamra jelentkezni lehet Lévay, Piata 1 en 
Unírii 8. Kováts cég. (1715) öra 
INTELLIGENS fiatal nőt, melyik jó- é 

lelkü család látná vendégül háromheti nya uton 
ralásra. Cimeket „Viszonoznám értékkel" fész 
jeligére. (1718) ott 
JÖL bevezetett üzemhez 80 ezer lejes jóeg 

társ kerestetik havi 6000 lej biztos kereset. inté. 
Cim: Str. Closca 22. (1748) 

SZUKOJAT rendelésre lefényképezi rel 
lektorral vagy magnéziummal olcsón Foto 
Meisner. Cal. Reg. Ferdinand 3. (1739) 

CUKRASZ vállalja esküvők, zsurok, tea 
délutánok elkészitését. Cim: Str. Radules- 

str. Salcám 27. (- i665), igép. Str. Pata 37. (1756) 

calea Regele Ferdinand 22. (T 1453) cu 40. (1764) . 

PERZSASZONYEGSZÖVŐ lányt felve- CUKRASZ, szakember keres csendes 
szek. Str. Corches 2 szám. 1732) társat uj cukrászathoz. Cimeket „Szakem- k 
SZEP mellékkeresethez juthat kisfizeté- ber" jeligére kérek. (1763) í k 

sü hivatalnok szabad óráiban. Foto Meis- m vá 
i NÖI ruha, férfifehérnemü és ágynemű 

ner Calea negele Ferdinand ' ; 740) varrást olcsón vállalok. Boér Giá Str. lam 
KISZOLGAÁLÓ kisasszonyt és kifutófiut Regala 5-a szám. . (1754) ezre 

keresek. Foto Meisner. Cal. Regele Ferdi- ni. 
nand 3. (1741) szen 

KERESEK kereskedelmistát, aki szám- indi 
tan és franciaórát ad. Értekezni calea Re- KIADÓ LAKAS 
gele Ferdinand 58. Trafik. (1743) SZÉP na ' . lék TA e erenal - pos szoba konyha speiz mellé 
MULAKATOSSEGÉD és egy ügyes fiú helyiségekkel kiadó. Str. Oasanu 74. (1134 VA! 

mi dát butorozott szoba 2-3 személyre is kiadó tart 
KIFUTÓLÁNYT keres Fortuna, calen Str. Baron L. Pop 7. (1736) fogl 

Regele F erdinand 2 7481 ATADÓ épülő negyedben sarok füszef- az 
RUHATÁRBA ügyes, románul tudó fia- üzlet, esetleg lakással. Cim a kiadóban. ille 

tal leány felvétetik. Jelentkezni: Guttmann (1752) kai 

stz Tudor ladimi lesel 730 EGY szoba konyha speiz mellékhelyisé vel 
ÖREG párhoz szigoru vallásos ZSIDŐNÖ gekkel kiadó. Str. Masaryk 36. Értekezül ma 

mindenesnek kerestetik. Fried, Cluj, str. 10-12. D. u. 3-5-ig. (1761) beli 
Romei 23. (1650) bizt 

ASZTALOSSEGÉD munkát kaphat. Str. 

Gen. Poetas Il-a szám. 1757) LAKAST KERES iror 
KEZILÁNYT keresek varrodába, calen Cle 

Motilor 13. (P 5602) vVIDEKI uriember keres idős, magány09 tem 
szEP magas, sovány próbakisasszony, szerényhelyzetü urinőnél szállást 122 nap ban 

ugyanott ügyes kifutó fiu és leány felvé-ra hetenként. Cimeket a kiadóba „Vidéki A 
ltetik. Str. Memorandului 1. I. (P 5065) jeligére kérek. (v 173 éb 
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HIREK 
NAPTÁR: 1937. Szeptember 23. Cs

ütör- 
tök. Kat.:: Thekla: Prot.: Thekla. 
Ort.: Záimisl. Sf. Pr. lon Bot. Izr.: 
i8 Tisri 5698 Sukoth Cust. z. 4. 

BARÁTNÖK EGYMÁS KÖZÖTT 

Nusi: A vőlegényem nagyon rosszul 

t, de az ugy-e nem látszik rajta. 

juci: Rajtam nem ... csak rajtad. 

BIZTOS JEL 
Donnay Maurice, a kiváló iró, aki 

most emlékiratait irja nyaral.. Sétáját 
fjélbeszakitva egyenesen a konyhába 

jet. 
' - Jeannette - mondja szakácsnő- 
jének, aki csinos 20 éves lány - fejezze 
be a munkáját gyorsan, a barátja már 
várja. 
Jeannette féelbehagyja a 

mosolyogva mondja : 
- Köszönöm, uram, de miről ismerte 

fel a barátomat ? 
- Az én szivaromat szivja - feleli 
onnay. 
KÖNYÖRTELENSÉG 

- Barátom adjál kölcsön 500 lejt. 
- Sajnos nálam nincs egy bani sem. 
- És otthon ? 
- Otthon, köszönöm, mindenki jól 

érzi magát. 

lá 

kavarást és 

D 

- UÜgyeletes gyógyszertárak. Folyó 
hó 18-ától, szombat estétől folyó hó 
24-éig a következő gyógyszertárak tel- 
jesitenek éjjeli szolgálatot: Lukács Dé- 
nes utóda, Memorandului; Dr. Olariu, 
Regina Maria; a Minerva, Regele Fer- 
dinand és dr. Rusu Aurél Cipariu uccai 
gyógyszertárak. 
- Időjárás: A bukaresti időjárás- 

kutató-intézet jelentése: derülő égbolto- 
zat, kisebb felmelegedés, északi lehülés 
dér. 
- Női és férfi fehérnemüek készen 

nagy választékban. Rendelésre 24 óra 
alatt készülnek. Csipkék, szallagok, di- 
vatgombok, bőrkeztyük, férfi és női ha- 
risnyák, festett zsákok, zsákhárász mé- 
lyen leszállitott árban. „Uránia" áruház 
Uránia-palotában. 
- A légügyi miniszter szemlekör- 

uton. Radu Irimescu légügyi és tenge- 
részetügyi miniszter Constantába uta- 
zott, ahol megszemléli a különböző ha- 

évfolyam. 1937. SZEPTEMBER 23. 

jócstét! 

„Jóestét e 

Ma, szerdától a ROYAL slágermozgóban a legnagyobb és legszenzáció 
sabb film bemutatója! MITSUKO (Samura leánya) A legaktuálisabb 
történelmi események szinhelyén Japánban lejátszódó filmesemény! A 

ijapán nép felszabadulása és élete! Természetes felvételek. Fősz.: Setsu- 
ko Hara, Sessue Hayakawa. Előtte Fox jurnáll. l 

ElRtévedt báránykák 
pénteken este mutatja be a szinház andré Birabeau nagyszerü 

vigjátékát 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Már csak néhány nap választja el a közönséget 
André Birbeau világhirü vigjátékának eseményszámba menő bemutatójától. 
Péntek estére tüzte ki a szinház a nagyszerü vigjáték bemutatóját. A darab si- 
kerét szinte már előre eldönti az a hatalmas érdeklődés, amely a bemutatót 
megelőzi. Viták születnek és vélemények alakulnak a rendkivül érdekfeszitő 
probléma nyomán, amelyet a szerző merész kézzel, de mindvégig mulattatóan 
és utolérhetetlen müvészettel visz a közönség elé. Finom humor, könnyekig 
megható jelenetek és lenyügözően érdekes cselekmény avatják sikerré az El- 
tévedt báránykákat amelynek rendezését Szabados Árpád végzi biztos és hoz- 
záértő kézzel. De nemcsak a szinháznak és rendezőnek, de a szinészeknek is 

külön-külön élmény ez a darab, mert olyan feladatok megoldására ad alkal- 
mat, amilyenek ritkán fordulnak elő egy szinházi évadban. Három, alig fel- 
serdülő gyermek körül forog a cselekmény és ezt a három rendkivül nehéz 
szerepet illuziót keltően és kifogástalanul oldja meg Fényes Alice és a tár- 
sulat most bemutatkozó két fiatal tagja, Perényi János és Gulácsi Albert. Egy 
mondain nagyvilági életet élő házaspár szerepében Erényi Böske és Mészáros 
Béla fognak brillirozni, mig a többi főszerepben Tóth Elek, Nagy István, 
Tompa Sándor, Paál Magda, Szabados Árpád és Izsó Panni adják tudásuk 

......................................... 

11 CEHOSLOVACA 
7. OLDAL 

flókja : 

Cluj, I.G. Duca 

legjavát. 

bezárólag a romantikus 

l . 

A romantikus asszony 

Változatlanul igen nagy sikerrel ke-iszél mindenki, aki az operettet látta. 
rül szinre esténként egész holnap estig Vasárnap délután hat órakor szintén A 

asszony cimü romantikus asszony 
operettujdonság. A valóban világvárosi ház müsorán. 
előadás szépségéről elragadtatással be-1 

szerepel a szin- 

x 

IS K [5 A nöi, térfi, gyerrmak 

CIPO szenzációs olcsó árban 

cipőáruházban. Clul, p. Unirii 28. (Motel cCentral) 

(LONDON.) Az elmult napon töme- 
ges repülőszerencsétlenségekről érke- 
zett hiradás. Brünnben két vitorlás gép 
ütközött össze, mindkét vezető szörnyet 
halt. Stockholmban egy katonai repülő 
gép lezuhant, mindkét benneülő meg- 
halt. Görzben egy olasz kisérlet-gép 
benzintartálya felrobbant, a pilóta szen- 
né égett. Róma határában lezuhant egy 
személyszállitó, négy utasa pusztult el 
és végül Rio de Janeiroban szintén egy 
katonai gép lett három bennülővel 
együtt szerencsétlenség áldozata. 

(WASHINGTON.) Az ujságok szen- jóegységeket, hajózási, illetve légiflottai 
intézményeket. ; 

elt 

Tötötollát megjavitjuk, 
vagy becseréljük 

EH ÉR tőltőtoli gári lerakat. 
Str. Regina Maria 2. 

- Halálra gázolt a villamos egy bu- 
aresti alezredest. Tegnap délután a 
fővárosban az Elisabeta köruton a vil- 
lamos halálra gázolta Vasile Pirosca al- 
ezredest, aki az uttesten akart áthalad- 

vedélyeshangu cikkekben követelik, 
hogy a legfelsőbb biróság tagként kine. 
vezett Black, alabamai szenátort azon- 
nal távolitsák el állásából, mert most 
már kétségbevonhatatlanul kiderült, 
hogy tagja a Ku-Klux-Klan szervezet- 
nek. 

(RATIBOR.) Az Odera tovább árad. 
A vizmagasság elérte az 1903-ban ta- 
pasztalt legmasabb szintet. A hatósá- 
gok mindent elkövetnek a katasztrófa 
megakadályozására. 

(PÁRIS.) Az angol font elérte eddigi 
ni. Az álezredes még a helyszinen ki- legmagasabb jegyzését. Tegnap a tőzs- 
szenvedett, A villamosvezető ellen meg dén 146.78-ban jegyezték. (1 font 146.78 
mdult az eljárás. 
- A TEMESVÁRI MAGYARPÁRTI 

fronk.) 

(BELGRÁD.) A magyar és jugoszláv 
TAGOZAT AÁLLÁSTFOGLALT POP állatexportőrök megegyeztek abban, 
VALER KÖRRENDELETE ELLEN. A hogy Németországba ezentul közösen 

gyar Párt temesvári tagozata ülést szállitanak. A kvóta 10 magyar és 7 
tartva, erélyes határozati javaslatban 
foglalt állást Pop Valer miniszternek 
az iparvállalatokhoz intézett és ötven, 
illetve hetvenötszázalékos román etni- 
al arány alkalmazását sürgető körle- 

vele ellen. Mejd leszögezték, hogy a 
magyar munkásságnak a párt keretein 
elül van a helye s azután bizalmukról 
iztositották dr. gróf Bethlen elnököt. 

Bomba robbant a templomban. Az 
Irországi Belfastból jelentik: A város 
enrodi negyedének római katholikus 

b mplomában tegnap reggel bomba rob 
ant, amely hatalmas károkat okozott. 
z eddigi vizsgálat semmi határozot 

tabb eredményhez nem vezetett. 

jugoszláv vagon hetenként. 

(BERLIN.) A német bankok betétál- 
lománya állandóan növekszik. Augusz- 

Reuter jelenti: 
:usban 100 millió márkával volt 
gyobb, mint az előző hónapban. 

(BERLIN.) Früs svéd légügyi vezér- 
kari főnök Pomerániába utazott, hogy 
megszemlélje a német hadgyakorlato- 
kat. - 
(PAÁRIS.) A francia hadgyakorlatokon 

a motorizált csapattestek, tankok, repü- 
lőgépek, stb. naponta 85.000 liter ben. 
zint használtak el. 

(HÁGA.) Vilma hollandi királynő teg 
nap megnyitotta a holland parlament 
őszi ülésszakát és nagyhatásu trónbeszé 
dében annak a reményének adott kife- 
jezést, hogy az Európát fenyegető sö- 
tét látóhatár rövid időn belül kiderül. 

(BERN.) A svájci szövetségtanács 
tegnapi ülésén elhatározta, hogy na- 
gyobb filmvállalatot alapit állami tá- 
mogatással. 

(HAMBURG.) Az angol mükedvelők 
egy ifjusági csoportja három előadás 
megtartására Németországba érkezett, 
ahol nagy szeretettel fogadták őket. 
(BERLIN.) Hitler jelenlétében tegnap 

kezdődtek meg a három fajta fegyver- 
nem közös hadgyakorlatai észak Pome- 
rániában. 
(PÁRIS.) A francia sajtó feltünő me- 

leg hangon és nagy elismeréssel ir a 
Berlinben megtartott légitámadási 
légivédelmi gyakorlatokról. 

(LONDON.) Vansittart külügyi állam 
titkár „Szenvedély" cimen szindarabot 
irt, amit London egyik legtekintélye- 

na- 

és 

sebb szinpadán fognak előadni. 

Ezek a legjobb könyvek: a HDITÁS MÜVÉSZETE 
korunk szerelmi müveltsége. Főbb tartalom: Hóditás és az első csók - Mi- 
kor állapithatjuk meg, hogy a nő szivét meghóditottuk? - Miképp lehet meg- 
tudni, hogy a fiatal leány, aki előszőr beszél velünk igent, vagy nemet gondol? 
Első látogatás a férfi lakásán stb. és még közel 40 hasonió cikktanulmány. A 
könyv száz oldalon, 40 drb. illusztrációval jelent meg, ára 20 lej. Ezelőtt je- 

lent megz: NOGVvYANUpVvAROLJUNK 
az udvarlás és müveltség kis kézi könyve száz oldalon, ára 20 lej. 100 kérdés, 
100 felelet. bizalmas válaszok a házasság és szerelem összes problémáiról, száz 
oldalon, ára 15 lej. Valamennyi könyv kapható az összes vidéki és városi uj- 

ságárusoknál és dohánytőzsdékben. 

uccta 3 szám. 
(.SELECT") mozgószinház mellett) 

az oszl és téll 
SZEZONRA 

elsőrangukivitelü, férü nöl, 
és gyermek ruházati cikkai 

óriási 
választékban 

hoz forgalomba, ugyanolyan 
árak mellett, mint a bucu- 

restii központ. 

irta: KONDOE LASZLÓ. 

(12.) 
Grace szobája előtt Billt olyanforma 

érzés fogta el, mintha halottasházba 
lépne. Gyászos csönd és kietlen hideg- 
ség fogadta az elárvult leányszobában. 
Minden tárgy Gracera emlékeztette, min 
den, mintha az eltávozott lakost siratta 
volna. William Craigh, az Egyesült Al- 
lamok gyarmati hadseregének nyugal- 
mazott őrnagya, maga is küzdött a si- 
rással. Lehunyta a szemét a meghatott- 
ságtól, de aztán erőt vett magán... Meg 
kell tudnia, hová lett Grace és mi tör- 
tént velel... Hogy is mondta csak az 
asszony? ... Levelet kapott, amellyel 
meghivták valahová? ... Talán meg van 
még az a levél... Talán ott, ahol az uij 
állás ügyében járt, tudnak róla valami 
felvilágositást adni... 
Az iróasztalról egy megkezdett levél 

került a kezébe: „Kedves Billl..." Csak 
ennyi volt a levélben, de Billnek egy 
egész vallomással felért... Oh, hát neki 
akart irni a drága?... Kit tudja, mit 
akart irni?" Szegényke, hol van most, 
hogy személyesen mondhassa el, amit 
nem tudott papirra vetni?... Pana- 
szait, kivánságait s mindazt, ami azóta 
történt vele... 

Hirtelen az a gondolata támadt, hogy 
tulajdonképpen szentségtörés az, amit 
csinál. Belopakodik egy idegen lakásba 
s egy fiatal leány magánéletének féltve 
őrzött titkait kutatja. Dehát mit csinál- 
jon, ha mindenáron az eltünt kedves 
nyomára akar akadni? ... Kénytelen ez- 
zel a házkutatással, hátha előkerül va- 
lami, ami utbaigazithatja ... Ugy elme- 
rült a levél keresésében, hogy egészen 
megfeledkezett Mrs. Lexmannról, aki 
közben kiment a szobából. Csak arra 
lett figyelmes, hogy az asszony ismét be 
jött az ajtón és fakó mosollyal az ajkán, 
lobogtatott meg előtte egy nagy zöld 
boritékot. 
- Mindjárt gondoltam, - mondta -- 

hogy künn a szemétben megtalálom. 
Ebben a boritékban volt a levél, amit az 
állás dolgában kapott .Azt hiszem, rajta 
is van a feladó cime... 

Bill villámgyorsan kapta ki az asz- 
szony kezéből a boritékot és olvasta: 

„Fischer and Co. Export-Import. 
Great James Street 782. 

Ez már valami!... Ezen a nyomon ta- 
lán már el is lehet indulni!... 
- Köszönöm Mrs. Lexmann - mond- 

ta az asszonynak. Remélem, hogy a Fi- 

Miss Hingtonról. 
sher and Co. cégnél megtudok valamit 



8. OLDAU 
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Tisztázásra váró körülmények között 

Ieljes crővel egymásba futott a csucsai 
kanyarulatnál a na 
és a kolozsvári úy 

A borzalmas erejü karambol fol 
java zuzódtak - Piasztó mhirek a 

rengeles sebesültjéről 

Hivatalosan 3.4 halottról és 20.25 sebesültről tudnak 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.) 

helyén röviden jelentjük, hogy 
Bánffyhunyad és Csucsa között, 
pontosan a bucsai kanyarulatnál 
ma reggel 9 óra után néhány perc- 
cel borzalmas vasuti szerencsétlen 

ség történt. 
A Nagyváradról reggel rendes idő- 

ben elindult 3026 számu személyvona- 
tot 9 óra 29 perckor Csucsáról tovább 
inditották Bucsa felé. Alig haladt a vo- 
nat másfélkilóméternyi távolságot, 
amikor egyelőre kideritetlen körülmé- 
nyek között 

a bucsai kanyarulatnál szembetalál- 
kozott a reggel Kolozsvárról ren- 
des időben elinditott gyorsitott te- 

hervonattal. 

A végzetes karambol 
A Kolozsvárról és Nagyváradról el 
inditott vonatok karambolja bor- 
zalmas erejü volt. A két mozdony, 
egymásba szaladva, teljesen össze- 
roncsolódott s az utánuk következő 

kocsik is pozdorjává zuzódtak. 
A mozdonyvezetőknek ugyanis nem ál. 
lott már elegendő idő rendelkezésre ar- 
ra, hogy a vonatokat megállitsák, bár 
minden lehetőt elkövettek a sebesség 
lefékezésére. 

Igy a katasztrófa bekövetkezett és 
a következő pillanatban rémitő jaj 
kiáltások töltötték be a levegőt. 
Mindenütt jajveszékelés, sirás, or- 

ditás hallatszott. 
A szerencsétlenül járt utasok közül 
azok, akik kevésbé sérültek meg, vagy 
sértetlenül maradtak, nem veszitették 
el lélekjelenlétüket, azonnal értesitet- 
ték a bucsai állomásfőnökséget, amely 
Kolozsvárt és Nagyváradot értesitette oz 

Veszedelmes szökevényti 
fülelt le a rendőrség 
bünügyi osztálya 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) A rendőrség bün 
ügyi osztályának detektivjei szükebbkörü 

razzia során a Prof. Marinescu uccában a 

Pasteur-intézet előtt gyanus férfire let- 

tek figyelmesek. Igazolásra szólitották, 

amikor megállapitották, hogy Bayer Edu- 

ard Zernest községbeli fiatalemberrel azo- 

nos. Bekisérték a rendőrkveszturára és 

faggatni kezdték. Kihallgatása során ki- 

derült, hogy néhány nappal ezelőtt Zer- 

nestben Florian Vasile falubeli fiatal gaz- 

dálkodót félholtra verte. Az éjszaka a gya 

nus férfit Both Andrei rendőr kiséretében 
vonatra ültették, hogy a községébe kisér- 

jék a büntény tisztázása céljából. Alig fu- 

tott ki a vonat a vasutállomásról, a vesze- 

delmes férfi egy őrizetlen pillanatban ki- 
ugrott az ablakon és futásnak eredt. 

Azonnal megállitották a vonatot s az 

ügyes rendőr detektiv leszállva a szöke- 
vény után rohant. Néhány percig tartó haj 
sza után sikerült is elfognia Bayert és a 

kirendeltetési helyre kisérte. Itt megálla- 

pitást nyert, hogy Bayer a falu korcsmá- 

jában verte meg Floriant, majd azzal az 

ürüggyel, hogy hazaviszi a lakására, kici- 

pelte a községből és a falu határában fek- 

vő erdőben hagyta haldokolva, meztelenül. 

Másnap azonban az erdőőr rábukkant az 
áldozatokra és beszállitották a brassói kór 
házba. Florian állapota sulyos, teljesen el- 

vesztette eszméletét és nincs remény élet- 

benmaradásához. 

. 

- Elütötte a vonat az autóbuszt. 
Prágából jelentik: Shltw közelében az 
egyik. átjárónál a vonat elütött egy 
autóbuszt. 3 utas meghalt, 12 sulyosan 
megsebesült. 

Lapunk más a megdöbbentő szerencsétlenségről és 
„gyors segélyintézkedést kért. 

Megindul a mentés 
Kolozsvárról 6 kocsiból álló segély 
szerelvényt inditottak azonnal utba 

a helyszinre, 
hasonlóképpen Nagyvárad is segélyko- 
csikat küldött. Ugyanakkor a környék 
összes orvosait is alarmirozták, akik 
a helyszinre sietve, nekiláttak az alkal- 
mi mentőcsapatokkal együtt az első se- 
zélynyujtásnak. Kezdetben nem is lehe- 
tet pontosan áttekinteni, hogy mi tör- 
tént. 

A „Jóestét!" ismételten beszélt a csu- 
csai hatóságokkal, de azoktól pontos in- 
formációt még nem tudott kapni. Ha- 
sonlóképpen a szerencsétlenség szinhe- 
lyéhez legközelebb eső negrenii csend- 
őrségtől sem. Igy a halottak és sebesül- 
tek pontos létszáma és névsora még 
nem áll rendelkezésre. A mentési ak- 
ció közben még mindig teljes eréllyei 
folyik. A megrongálódott pályatest el- 
takaritási munkálatai is folynak. 
A szerencsétlenség miatt a forga- 
lom egyidőre átszállással fog le- 

bonyolitódni. 

Ugyanakkor megindult a hatósági vizs- 
gálat is a szerencsétlenség összes körül- 
ményeinek és a felelősség kérdésének 
tisztázására. 

Kolozsváron, ahogy a hir futótüzként 
elterjedt, nagy riadalom keletkezett és 
az érdeklődők valósággal megostromol- 
ták a hatóságokat, hogy pontos infor- 
mációkat kapjanak. ! 
A CFR hivatalos 

(TOKIÓ.) Sanghai jelentés szerint 
Csang-Kaj-Sek marsall, a kinai hadse- 
reg főparancsnoka állitólag öngyilkos- 
ságot akart elkövetni. A tábornagy tőr- 
rel sziven akarta szurni magát, amikor 
az egyik alárendelt tábornok észrevet- 
te tettét és kicsavarta kezéből a vesze- 
delmes fegyvert. 

Japán repülők ujabb támadása 
Kantoni jelentés szerint japán repü- 

lők Kanton északi negyedére 
ujabb 220 bombát dobtak le hatal- 
mas károkat okozva. 

Ugyanakkor tokiói hivatalos jelentés 
szerint a keddi ujabb véres légiharcok 
során 

19 kinai repülőgépet lelőttek. 
Kedden különösen Lotien környékén 
voltak véres harcok. Nankingot tegnap 
ujból másfélóra hosszat bombázták. 
Washingtoni hiradás szerint Kina 10 

millió dollár értékü lőszert vásárolt 
Amerikában és külföldi hajókon akarja 
elszállitani ami ellen Hull államtitkár 

„lóssteti 

duváradi személy- 
orsitott tehervonát 

Után a mozdonyok és több vasuti 
szerencsétlenség állitólasos 60 

kocsi pozdor- 
halottjáról és 

Az egész pályatest a szörnyü pusz- 
tulás képét mutatta. Mindenütt se- 
besültek hevertek az egymásra 
torlódott roncsok között, vagy ret- 
tenetesen összeroncsolt külsejü ha- 

lottak. 
Igy azután riasztó hirek terjedtek el 
arról, hogy a szerencsétlenségnek ren- 
geteg halottja van. 
A Kolozsvárra érkezett első jelen- 
tések 60-62 halottról és 20-30 se- 
besültről tudnak, mig más jelenté- 
sek csupán 3-4 halottról és nagyszá- 

mu sebesültről szólanak. 

Még mindig nincs pontos kép a tragédiáról 

hivatva pontos képet adni arról, 
hogy tulajdonképpen hogyan is ját- 

szódott le a szerencsétlenség 
és mi történt valójában a szörnyü em- 
lékü bucsai kanyarulatban?.. 

Dr. Tiberian nyilatkozata 
Dr. Tiberian CFR felügyelő kijelen- 

tette, hogy a helyszinre vizsgálóbizott- 
ság szállott ki a szerencsétlenség összes 
körülményeinek felderitésére. Kijelen- 
tése szerint a vasut hivatalosan 4 ha- 
lottról és néhány sebesültről tud. 

Legujabb 
Petrescu csendőrkiképző altiszt a 

belyszinről 5 halottról és 6 sulyos sebe- 
sültről tett a kolozsvári csendőrlégió- 
nak jelentést .Jelentése szerint a ka- 
tasztrófa reggel 9 óra 30 perckor történt 
a csucsai állomás Kolozsvár felőli kijá- 
rójánál. Városunkból Predovici táblai 
főügyész, Bireescu törvényszéki fő- 
ügyész és Danicel Grigore, a II. kabi- 
net vizsgálóbirója is kiszállottak a hely 

; ApIOl MoZó0 
MA PREMIER! Bécsi sláger, bécsi pezsgős humor! 

MAGDA SCINEIDID 
pazra rendezésü és pompás zenés film je 

A BABAVAÁSAR 
film előtt: A kék Duna c. gyenyeri zrutnt 

Öngyilkosságot kisérelt 
Csang-Kai-Sek marsall 

nem is tett kifogást. 

ék. 

Róma résztvesz a megbeszéléseken 
(GENF.) Az angol és francia lapok 

nagy megkönnyebbüléssel veszik tudo- 
másul, hogy Olaszország résztvesz a 
hétfőn megtartandó angol-olasz-fran 
cia tengerészeti megbeszéléseken, ame- 
lyek a nyoni egyezmény kiegészitésére 
szolgálnak. Olaszország különösebb fel- 
tételek nélkül fogadta el a meghivást, 
Ciano csupán tudomásul vette, hogy 
Páris és London elismerik Olaszorszá- 
got Földközi-tengeri nagyhatalomnak. 
A meghivás elfogadását Chamberlain 
diplomáciai sikerének tartják és állitó- 
lag Mussolini azért fogadta el a meg- 
hivást, hogy erősitse vele Olaszország 
nemzetközi helyzetét a Hitlerrel való 
találkozás előtt. 

a 
-Nem Peris ügyvédet, hanem édes- 

anyját fosztották ki. C. Peris ügyvéd 
annak közlésére kérte fel lapunkat, 
hogy az általunk megirt betörés nem 
nála, hanem édesanyjának A. Muresan 
14 szám alatti lakásán történt. 

Brutális asszonyok sul 

tották a kveszturára. Kihallgatása s0 

a kihallgatásukat. 
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san összeveriei céu ! 
női a khülvárosban 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) Tegnap , 
arról értesitették a rendőrséget, 
a Spinoasá-uccában az egyik udvy 
ban sulyosan megvertek egy fiatal 
szonyt. A kiszállott rendőrök utközbe 
találkoztak egy vánszorgó asszonn 
aki a rendőrség felé igyekezett. Kocyy 
beszállitották a kerületre, ahol t 
állapitották, hogy Gheorghe Te 
Lungulet (Dambovita megye) közsé 
beli 28 éves szakácsnő, aki városun 
ban néhány hét óta a Banatului-ut 
szám alatt lakik. A fiatalasszony tes. 
tén több sebből csorgott a vér és me 
vizsgálásakor különösen a hátán 4 
szottak borzalmas sebek. A sulyos, 
megvert nő elmondotta, hogy Brindea 
Floare és Brindea Nastasia testvére 
verték meg. A brutalizálás előzménye 
rövidesen a következők: Gheorghe Irim 
Bukarestben több hónapig közelebb 
ismeretségben állott a két nővér öcs 
csével Brindea Achim fiatalemberre 
aki jelenleg városunkban katona. 
fiatalember állitólag házasságot igért 
a szakácsnőnek és közben 10 ezer lejt 
is kicsalt volna tőle valami ürügy alatt 
Néhány hónappal ezelőtt azonban , 
fiu bevonult katonának, ugyhogy az. 
óta a szakácsnőnek életjelt nem adott 
magáról. Ezért aztán néhány nappal 
ezelőtt lejött Kolozsvárra, hogy a fiu 
val találkozhassék. A két nővér azon. 
ban erélyesen ellenezte annak, hogy 
házasságot kössenek. Tegnap délután a 
Brindea nővérek - a megvert fiatal 
asszony panasza szerint - lakásukra 
csalták és sulyosan megverték. A ke. 

asszo 
evet 

1937 
rületi rendőrség erélyes vizsgálatot 
folytat a megdöbbentő brutalizálás 
ügyében. 

e celd 

- Sonja Hennie első filmje Clujon. 
Sonja Hennie, a többszörös olimpiai miű- 
küorcsolyázó bajnoknő sztár lett Holly- 
woodban. Movietona Cityben berendezett 
müjégpályán a kis Jéghercegnő korcsolyi 
val a lábán a klasszikus balett mellett a 
legmorenebb sztepptáncbravurokat mu- 
tatja be. A bájos svéd leányka, Hollywood 
legfiatalabb sztárja, mint szinésznő is el- 
sőrangu. Parnerte Don Ameche, a csinos 
indián származásu szinész. A rendező uta- 
sitása szerint a kislánynak bele kellett 
szeretnie partnerébe. Az utasitást annyir 
komolyan vette, hogy Hollywoodban el 
terjedt a hir: Don Ameche és Hennie Son- 
ja jegyesek. Sonja Hennie slágerét csütör- 
töki kezdettel mutatja be a Select Mozgó 
- Adományok: Horváth Kálmánné ne- 

vében köszönettel nyugtázzuk L. Béla 20 
lej adományát. 

- RENDŐRSÉGI HIREK. Tegnap 
este 8 óra tájban Németi János elme- 
zavarodott idősebb férfi ellopta a P. 
Mihail Viteazul 3. szám alatti ház elől 
Andor Gyula ottlakó bőrkereskedő ér- 
tékes biciklijét. A feljelentés folytán 
két detektiv indult a kerékpártolvaj 
kinyomozására és néhány óra mulva 
meg is találták a Londrei-ucca felé ha- 
ladva, Németi személyében. Előálli- 

rán Németi azt vallotta, azért vitte el 
a biciklit, mert a bőrkereskedő meg- 
láncolatlanul hagyta kint hivatalos 
figyelmeztetések ellenére az üzlete 

előtt a biciklijét. A továbbiakban megs 
állapitották, hogy az idős férfi, aki 
elmebeteg, számos kisebb-nagyobb be 
surranó lopást követett el. Kihallgatás 

folyik. - Parázs verekedés játszódott 
le az éjszaka éjfél tájban a Cotita 
uccában. Costin Árpád Aron ucca 21 
és Kiss Pál János Muncitorilor 73 sZ 
alatt lakó ittas fiatalemberek 3 
Cotita-ucca sarkán valami ügyből k 
folyólag összekaptak és a veszekedés 
során kölcsönösen megverték egymást 
Az ott posztoló rendőr előállitott: 
őket az I. kerületre, ahol megkezdték 

- LEVIZSGAÁZTATTAK A MEGYEI 
PREFEKTURA KISEBBSÉGI TISZI: 
VISELŐIT. A megyei prefektura kiseb 
ségi tisztviselőit egy dr. Dunca prefé 
tus vezetése alatt álló bizottság levizs 
gáztatta. A bizottság tagjai Jon PoP 
Zeican professzor és Al. Hotiu voltak 
Az eredményt a jövőhéten hirdetik ki 

Nyomatott a laptulajdonos: MAYER ANTAL nyomdájának körforgóján. Cluj-Kolozsvár. CENZURAL 
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JÓESTÉT!" képes heti világhiradója 

asszonyok asszonya." Ezt a büsz- Az olasz trónörökös megnyitja a levantei árumintavásárt. Nürnbergben az összegyült nemzeti szo- 
evet viseli ez a valóban szép hölgy ciálista párttagok részére kutat készi- 
most választottak meg Párisban . tettek, amelyből bor folyik. 
1937. év legszebb nőjeként. 

20 

A nyoni konferencia szinhelye: Nyon városháza. 

Svédország viceadmirálisa: Delbos francia külügymi- Moszkva követe Rómában: Róma követe Moszkvában: 

Champs 23 uj csatahajó niszter, aki a nyoni kon- Stein. Rosso. 
épitését követeli. ferencia elnöke volt. 

Anglia tokiói nagykövete: 
Sir L. Craigie. 

:



Ucca-jelenet a bombázott Sanghaiból. 

Menekül Sanghai kinai lakóssága. 

A Lufthansa kisérleti gépe a Nordmeer mely már több izben repülte át meg- Sziámi ikrek Indiából. A párisi világkiállitáson lépnek fel3 állás nélkül az óceánt. és Gaunganbai kisasszonyok, kik csipőjüknél vannak 
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A santanderi fogolytábor. 
A Franco-csapatok által elfogott köztársasági foglyok egyik tábora. 

Indiai angol csapatokat hajóznak be Masaryk és kezelőorvosa: dr. Maxincr 
Honkongba. 

Meghalt Pierre de Coubertin Aga Khán indiai delegátus a 
áró, a modern olimpiász meg- Népszövetség jelenlegi ülés- 

teremtője. szakának elnöke. 

prágai stadiont. 

Bányaszerencsétlenség. Harminchat órán keresztül vártak a bányász-asszo- 
nyok a mikrofon-hiradást arról, hogy élve eltemetett 

megmenteni? 
férjeiket sikerült-e 



12. OLDAL „loestét1 

Képek a nagysikcrü marosmegyei 
lukaiaivi sazdanapról 

; 

Benkő László, az Erdélyi és Bánáti 
Nyomdatulajdonosok Szövetségének al- 
elnöke, akinek 50 esztendős szakmabeli 
jubileumát melegen ünnepelte vasár- 
nap Marosvásárhely egyetemes társa- 

dalma. 

TTenvészállatkiállitas A Fémipari Szövetség palotája, ame- 

II. Saját-találmányu permetező bemutatása. lyet Párisban ismeretlen tettesek pokol- 
III. Fejősverseny. géppel felrobbantottak. 

1 

x öz 

Amikor a rendőr toilette-hibát varr Hazay Kálmán, a világbajnok magyar vizipólócsapat tagja és marosvásár- 
össze. Ezt a kis angol leánykát verseny 

közben toilette-hiba érte. A rendőr itt 

is segit: összevarrja az elszakadt nad- 

rágot. 

helyi származásu menyasszony: Karres Abigail.


